

III. NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV 2023-2026

Načrt razvojnih programov predstavlja projekte, ukrepe ter državne pomoči v občini v štiriletnem obdobju od leta 2023 do leta 2026 oziroma do zaključka projekta. Projekt je ekonomsko nedeljiva celota aktivnosti, ki izpolnjujejo natančno določeno (tehnično-tehnološko) funkcijo in imajo jasno opredeljene cilje, na podlagi katerih je mogoče presojati, ali projekt izpolnjuje vnaprej določena merila. Projekt ima vnaprej določeno trajanje, ki je omejeno z datumom začetka in konca, je torej nekaj, kar je enkratnega in se ne ponavlja. Med ukrepe sodijo odhodki, ki predstavljajo redne aktivnosti.

V načrtu razvojnih programov se izkazujejo celotne vrednosti projektov in ukrepov z vsemi viri financiranja. Načrt razvojnih programov izkazuje načrtovane izdatke proračuna za investicije in državne pomoči ter druge razvojne projekte in ukrepe v prihodnjih štirih letih, ko so razdelani po:

- posameznih projektih ali ukrepih,
- letih, v katerih bodo izdatki za projekte ali ukrepe bremenili proračune prihodnjih let in
- virih financiranja za celovito izvedbo projektov ali ukrepov.

V načrt razvojnih programov občinskega proračuna so zajeti načrtovani izdatki občinskega proračuna za investicije in državne pomoči ter druge razvojne projekte po programski in ekonomski klasifikaciji.

Glede na programsko klasifikacijo se načrt razvojnih programov prikaže po področjih proračunske porabe, glavnih programih in podprogramih, ki jih sestavljajo projekti in ukrepi.

Glede na ekonomsko klasifikacijo se v načrt razvojnih programov občinskega proračuna vključijo izdatki, ki spadajo v naslednje skupine oziroma podskupine kontov:

- 42 – Investicijski odhodki,
- 43 – Investicijski transferi,
- 41 – Tekoči transferi (410 – Subvencije – del, ki predstavlja državno pomoč) in
- 40 – Tekoči odhodki (za projekte, ki se sofinancirajo s sredstvi Evropske unije).

Kot investicije je potrebno obravnavati vse naložbe v osnovna sredstva, za katere se izdatki vodijo v okviru skupine kontov 42 – Investicijski odhodki in 43 – Investicijski transferi. Investicijski odhodki so sredstva, ki so namenjena za nakup in gradnjo osnovnih sredstev ter vključujejo izdatke za gradnjo in nakup poslovnih prostorov in zgradb, nakup opreme, prevoznih sredstev ter drugih osnovnih sredstev, sredstva za rekonstrukcije, modernizacije in adaptacije ter sredstva za investicijsko vzdrževanje objektov, opreme in drugih osnovnih sredstev. Investicijski transferi so sredstva, ki se iz občinskega proračuna namenijo kot namenska sredstva za določene investicije prejemnikom sredstev, ki niso neposredni proračunski uporabniki (sredstva za investicije javnim podjetjem, privatnim podjetjem in zasebnikom, javnim skladom, javnim zavodom in drugim izvajalcem javnih služb).

Projekti in ukrepi se v načrtu razvojnih programov načrtujejo za celotno obdobje njihovega trajanja, s tem da se dopolnjujejo in potrjujejo za naslednje štiriletno obdobje ob vsaki spremembi proračuna (pri pripravi proračuna, spremembi proračuna ali rebalansa proračuna).

V načrt razvojnih programov se uvrstijo tisti projekti in ukrepi, ki so izvedljivi po pričakovani dinamiki in v celoti pokriti s predvidenimi viri financiranja. Prednost pri zagotavljanju virov financiranja morajo imeti projekti in ukrepi, ki so uvrščeni v načrt razvojnih programov in so že v izvajanju, preostanek sredstev pa se nameni za nove projekte in ukrepe.

V procesu priprave načrta razvojnih programov se torej izhaja iz projektov, ki so že vključeni v NRP, kjer se najprej preveri, v kolikšni meri podatki iz veljavnega načrta financiranja ustrezajo dejanskemu stanju ter novim proračunskim okvirom. V nadaljnjih korakih je potrebno podatke uskladiti in jih prilagoditi razpoložljivim možnostim črpanja virov financiranja. Zatem se v NRP lahko uvrstijo tudi novi projekti in ukrepi, pri čemer je potrebno poleg opredeljenih prioritet upoštevati razpoložljive vire sredstev.

Vrednost projekta, ki je ocena celotne vrednosti projekta, zajema vse pričakovane stroške oziroma izdatke za vso dobo trajanja izvedbe, izražene v tekočih cenah ob upoštevanju dinamike, kot izhaja iz terminskega plana izvedbe projekta.

V načrt razvojnih programov so vključene tudi državne pomoči. Po določbah 15. točke prvega odstavka 3. člena ZJF so državne pomoči izdatki in zmanjšani prejemki države oziroma občine, ki pomenijo korist za prejemnike pomoči in mu tako zagotavljajo prednost pred konkurenti in so namenjeni za financiranje in sofinanciranje programov v institucionalnih enotah, ki se ukvarjajo s tržno proizvodnjo blaga in storitev. Konkretna oblika teh pomoči v naši občini so subvencije v kmetijstvu, subvencioniranje cen omrežnine Komunalnemu podjetju Velenje na področju oskrbe s pitno vodo in spodbujanje razvoja malega gospodarstva.

4001 OBČINSKA UPRAVA – URAD ZA PREMOŽENJSKE PRAVNE IN SPLOŠNE ZADEVE

04 SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN SPLOŠNE JAVNE STORITVE

0402 Informatizacija uprave

04029001 Informacijska infrastruktura

OB190-22-0028 Informacijski sistem

Namen in cilj projekta: Z uporabo sodobnih informacijskih orodij želimo zagotavljati učinkovito delo občinske uprave, s čimer lahko nudimo ustrezen servis našim uporabnikom.

Stanje projekta: Trajna naloga. Za zagotavljanje informacijske varnosti moramo urediti ustrežnejše varovanje podatkov (rezervno lokacijo).

0403 Druge skupne administrativne službe

04039003 Razpolaganje in upravljanje z občinskim premoženjem

OB190-22-0029 Investicijsko vzdrževanje poslovnih prostorov

Namen in cilj projekta: ohranjanje uporabne vrednosti in zagotavljanje ustreznih poslovnih prostorov.

Stanje projekta: pridobivanje projektne dokumentacije.

OB190-22-0001 Obnova Centra Golding

Namen in cilj projekta: ohranjanje uporabne vrednosti ter fazna obnova in ureditev ustreznih poslovnih prostorov za javne zavode občine Žalec in Razvojno agencijo Savinja.

Stanje projekta: pridobivanje projektne dokumentacije.

OB190-22-0030 Nakup opreme

Namen in cilj projekta: sredstva se zagotovijo za nakup opreme in napeljav.

Stanje projekta: v izvajanju.

06 LOKALNA SAMOUPRAVA

0603 Dejavnost občinske uprave

06039002 Razpolaganje in upravljanje s premoženjem, potrebnim za delovanje občinske

OB190-14-0018 Počitniški apartma v Barbarigi

Namen in cilj projekta: nakup opreme za počitniški apartma v Barbarigi, ohranjanje uporabne vrednosti in zagotavljanje ustreznosti prostorov.

Stanje projekta: v izvajanju.

OB190-22-0031 Upravna stavba Ul. Savinjske čete 5

Namen in cilj projekta: sredstva se zagotovijo za investicijsko vzdrževanje upravne zgradbe.

Stanje projekta: v izvajanju.

OB190-22-0032 Nakup opreme za občinsko upravo

Namen in cilj projekta: sredstva so predvidena za nemoteno delovanje občinske uprave ter posodobitev opreme potrebne za delo občinske uprave.

Stanje projekta: v izvajanju.

OB190-22-0033 Nakup avtomobila

Namen in cilj projekta: sredstva so predvidena za nakup novega službenega vozila.

Stanje projekta: v pripravi

16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST

1606 Upravljanje in razpolaganje z zemljišči (javno dobro, kmetijska, gozdna in stavbna zemljišča)

16069002 Nakup zemljišč

OB190-22-0034 Nakup in menjava zemljišč, stavbne pravice

Namen in cilj projekta: v okviru tega projekta so sredstva namenjena za nakupe ali menjave zemljišč na podlagi katerih občina pridobi lastninsko pravico na gospodarski javni infrastrukturi skladno s prostorskimi akti in veljavno zakonodajo.

Stanje projekta: Trajna naloga.

4003 OBČINSKA UPRAVA – URAD ZA NEGOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE

12 PRIDOBIVANJE IN DISTRIBUCIJA ENERGETSKIH SUROVIN

1207 Urejanje, nadzor in oskrba z drugimi vrstami energije

12079001 Oskrba s toplotno energijo

OB190-20-0033 Obnova toplovodnega sistema mesta Žalec

Namen in cilj projekta: Namen projekta je sofinanciranje vzdrževanja toplovodnega sistema v deležu za javne zavode, katerih ustanoviteljica je Občina Žalec, in sicer na območju ulic Tomšičeva ulica (VVZ Žalec), Aškerčeva ulica (MSK Žalec, ZKŠT Žalec, Glasbena šola, VVZ Žalec), Šilihova ulica (I. in II. OŠ Žalec) in Prežihova ulica (VVZ Žalec). Izvedba vzdrževanja je nujna za nemoteno delovanje javnih zavodov. Vse navedene aktivnosti in tudi bodoče so opredeljene v srednjeročnem programu SIPRO za zagotavljanje preskrbe občine s toplotno oskrbo, na podlagi katerega je bila opredeljena višina potrebnih sredstev.

Stanje projekta: Projekt se izvaja izven ogrevalne sezone in na podlagi vsakoletnih pogodb o zagotovitvi sredstev iz občinskega proračuna s Siprom.

17 ZDRAVSTVENO VARSTVO

1702 Primarno zdravstvo

17029001 Dejavnost zdravstvenih domov

OB190-22-0035 Investicije in investicijsko vzdrževanje ZD Žalec

Namen in cilj projekta: Zdravstveno dejavnost kot javno službo pod enakimi pogoji izvajajo javni zavodi in druge pravne oziroma fizične osebe na podlagi koncesije, ki jim jo podeli Občina Žalec. Občina Žalec je kot soustanoviteljica za izvajanje osnovne zdravstvene dejavnosti na primarni ravni ustanovila javni zavod ZD dr. Jožeta Potrata Žalec. Za izvajanje lekarniške dejavnosti, pa je ustanovila javni zavod Žalske lekarne Žalec. Skladno z veljavno zakonodajo Občina Žalec kot ustanoviteljica javnih zdravstvenih zavodov zagotavlja tudi sredstva za investicije. Cilj je zagotoviti finančna sredstva za izvedbo potrebnih investicij za kvalitetno izvajanje dejavnosti v okviru javnega zavoda ZD dr. Jožeta Potrata (npr. obnova opreme in prostorov, ...).

Stanje projekta: ZD Žalec ima pripravljen seznam nujnih investicijskih vlaganj v opremo in obnovo prostorov ter parkirišč. Nabava opreme in izvedba del sledi po sprejetem proračunu in finančnemu načrtu javnega zavoda ter izboru izvajalcev del.

18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE

1802 Ohranjanje kulturne dediščine

18029001 Nepremična kulturna dediščina

OB190-07-0036 Ureditev arheološkega parka v Šempetru

Namen in cilji projekta: Za ureditev arheološkega parka v Šempetru je pridobljeno pravnomočno gradbeno dovoljenje za zaščito in celovito ureditev arheološkega parka v Šempetru – spomenik državnega pomena. V letu 2023 je osnovni namen zagotovitev sredstev za arheološke raziskave (vezano na kulturno varstveno soglasje pri DGD), za restavratorska dela ter za investicijski nadzor ter za prijavo na javne razpise (npr. v okviru EU, Norveškega sklada, Ministrstva za kulturo), ki bodo sofinancirali izvedbo projektov kulturne dediščine državnega pomena. Zaščita in celovita ureditev arheološkega parka v Šempetru, je na osnovi obstoječe projektne

dokumentacije ocenjena na 3.070.790 € (IP -marec 2022). Občina Žalec bi bila v projektu partner, skupaj z ostalimi deležniki tako na državnem kot v lokalnem okolju, ob ustrezni podpori strokovnih služb – ZVKD OE Celje, PM Celje, saj je Arheološki park Rimska nekropola v lasti države in SAZU ter spomenik državnega pomena, ki ga v imenu Občine Žalec upravlja TD Šempeter. Pogoj za izvedbo je JR, ki bo imel znatno višji delež sofinanciranja s strani države in EU.

Stanje projekta: Izdelana projektno tehnična dokumentacija za zaščito in celovito ureditev arheološkega parka v Šempetru, pridobljeno pravnomočno gradbeno dovoljenje; projekt v izvajanju.

OB190-20-0035 Investicije in investicijsko vzdrževanje Dvorca Novo Celje

Namen in cilji projekta: Zagotovitev finančnih sredstev za nujne investicije (stavno pohištvo, streha, žlebovi, zaščita kipov, balkona), ki bodo preprečevale propadanje dvorca Novo Celje.

Stanje projekta: Realizirana obnova kamnitih kipov Samsona in Herkula pri vhodu v двореc Novo Celje v letu 2020. Prav tako pa je potrebno izvesti nujna dela, ki bodo preprečila propadanje dvorca (zamenjava stekel, strešnikov, žlebov, zaščita kipov, balkona), projekt v izvajanju. Predvidena prijava obnove balkona na razpis MK.

OB190-20-0036 Investicije in investicijsko vzdrževanje Savinove hiše

Namen in cilji projekta: Zagotovitev sredstev za obnovo Savinove hiše glede na starost objekta, galerijskih stekel, stavbnega pohištva in obnova fasade in računalniške opreme.

Stanje projekta: Izvedba na podlagi vsakoletne pogodbe o zagotovitvi sredstev iz občinskega proračuna z javnim zavodom Zavod za kulturo, šport in turizem Žalec, ki kot upravljalec objekta tudi pridobi ponudbe in realizira investicijo; projekt v izvajanju.

OB190-20-0037 Sofinanciranje obnove kulturne dediščine

Namen in cilj projekta: Zagotavljanje sredstev za sofinanciranje projektov na področju kulture za obnovo nepremične kulturne dediščine (vključno s sofinanciranjem obnove fasad v zaščitenih območjih vaških in mestnih jeder). Sredstva se zagotovijo na podlagi javnega razpisa za sofinanciranje kulturnih projektov v Občini Žalec.

Stanje projekta: Sredstva predvidena po posameznih letih se dodelijo na podlagi vsakoletnega javnega razpisa. Razpis bo objavljen po sprejetem proračunu; projekt v izvajanju.

OB190-20-0038 Ekomuzej hmeljarstva in pivovarstva Žalec

Namen in cilji projekta: Zagotovitev ohranjanja tradicije hmeljarstva skozi atraktivno ponudbo Ekomuzeja hmeljarstva in pivovarstva Žalec za vse obiskovalce, kar se predvideva z dopolnitvijo in obogatitvijo obstoječe ponudbe in izvedbo nujnih investicijskih del za delovanje muzeja.

Stanje projekta: Izvedba na podlagi vsakoletne pogodbe o zagotovitvi sredstev iz občinskega proračuna z upravljalcem objekta ZKST Žalec - ureditev degustacijske sobe – 3D posodobitev in druga nujna dela za delovanje; projekt v izvajanju.

1803 Programi v kulturi

18039001 Knjižničarstvo in založništvo

OB190-20-0039 Nakup opreme za Medobčinsko splošno knjižnico

Namen in cilji projekta: Zagotovitev finančnih sredstev za zagotavljanje pogojev in opreme za delovanje javnega zavoda Medobčinske splošne knjižnice Žalec (vsebinsko nabavo opreme opredeli javni zavod v finančnem načrtu).

Stanje projekta: Izvedba na podlagi vsakoletne pogodbe o zagotovitvi sredstev iz občinskega proračuna z javnim zavodom Medobčinska splošna knjižnica Žalec, ki pridobi ponudbe in realizira investicijo; projekt v izvajanju.

OB190-20-0040 Nakup knjig za Medobčinsko splošno knjižnico

Namen in cilji projekta: Zagotovitev sredstev za sofinanciranje nabave novih knjig in strokovnih gradiv - knjižničnega gradiva v Medobčinski splošni knjižnici Žalec.

Stanje projekta: Izvedba na podlagi vsakoletne pogodbe o zagotovitvi sredstev iz občinskega proračuna z javnim zavodom Medobčinska splošna knjižnica Žalec, ki pridobi ponudbe in realizira nabavo novega knjižničnega gradiva; projekt v izvajanju.

18039003 Ljubiteljska kultura

OB190-20-0041 Nabava opreme za kulturna društva

Namen in cilj projekta: Zagotovitev sredstev za sofinanciranje nabave opreme za kulturna društva. Razdelitev sredstev za investicijske transfere med društva se opravi na osnovi planov dela društev ter Pravilnika za financiranje ljubiteljske kulturne dejavnosti v Občini Žalec v odvisnosti od števila vlog na javni razpis za posamezno leto in realiziranih investicijskih vlaganj.

Stanje projekta: Javni razpis za sofinanciranje ljubiteljske kulturne dejavnosti v Občini Žalec bo objavljen spletni strani Občine Žalec; projekt v izvajanju.

18039005 Drugi programi v kulturi

OB190-20-0042 Dom II. slovenskega tabora Žalec

Namen in cilji projekta: Zagotovitev finančnih sredstev za zagotavljanje pogojev in opreme za delovanje javnega zavoda Zavod za kulturo, šport in turizem Žalec – za nujna investicijska dela.

Stanje projekta: Izvedba na podlagi vsakoletne pogodbe o zagotovitvi sredstev iz občinskega proračuna z javnim zavodom Zavod za kulturo, šport in turizem Žalec, ki kot upravljalec objekta tudi pridobi ponudbe in realizira investicijo; projekt v izvajanju.

1805 Šport in prostočasne aktivnosti

18059001 Programi športa

OB190-20-0003 Nogometno igrišče z umetno travo v ŠC Žalec

Namen in cilji projekta: Športni center Žalec se že vrsto let srečuje s prostorsko stisko za vadbo celotnega ustroja nogometašev. Z namenom, da se centralno igrišče ohranja v čim boljših pogojih za tekmovalni del, se v okviru ŠC Žalec za izvajanje aktivnosti zagotovijo dodatne površine z umetno travo. Nogometno igrišče z umetno travo v velikosti 60 x 40m s spremljajočo razsvetljavo je že umeščeno v OPPN Žalec – Frenga. V letu 2023 je predvidena pridobitev gradbenega dovoljenja in izdelava projekta za izvedbo (PZI) ter pridobivanje sredstev preko javnega razpisa Fundacije za šport in Nogometne zveze Slovenije ter donatorjev. Začetek gradbenih del je predviden že v letu 2023, zaključek investicije pa v letu 2024.

Stanje projekta: projekt v izvajanju.

OB190-20-0043 Investicijsko vzdrževanje Športnega centra Žalec

Namen in cilji projekta: Zagotovitev pogojev za izvajanje športno rekreativnih aktivnosti kot tudi obnova streh na garderobnih hiškah in na pokriti tribuni v ŠC Žalec. Načrtuje se tudi nujno investicijsko vzdrževanje ostalih športnih površin v okviru Športnega centra Žalec.

Stanje projekta: Izvedba na podlagi vsakoletne pogodbe o zagotovitvi sredstev iz občinskega proračuna z javnim zavodom Zavod za kulturo, šport in turizem Žalec, ki kot upravljalec Športnega centra Žalec tudi pridobi ponudbe in realizira investicijo; projekt v izvajanju.

OB190-20-0044 Investicijsko vzdrževanje drugih športnih objektov

Namen in cilj projekta: Zagotavljanje pogojev za izvajanje športno rekreativnih aktivnosti na zunanjih površinah po krajevnih skupnosti in mestni skupnosti. Razdelitev sredstev za

investicijske transfere med društva se opravi na podlagi javnega razpisa za sofinanciranje investicijskega vzdrževanja drugih športnih objektov. Načrtuje se tudi legalizacija športnih površin na prostem na območju Občine Žalec.

Stanje projekta: Javni razpis za sofinanciranje investicijskega vzdrževanja drugih športnih objektov bo objavljen na spletni strani Občine Žalec; postopki legalizacije; projekt v izvajanju.

OB190-22-0002 Ureditev razsvetljave v športnem parku Petrovče

Namen in cilji projekta: Po legalizaciji in celoviti ureditvi športnih površin v športnem centru v Petrovčah je predvidena ureditev razsvetljave. Za ureditev je potrebno pridobiti projektno tehnično dokumentacijo v skladu z mnenji Elektro Celja, kar je cilj projekta v letu 2023, v letu 2024 pa izvedba ureditve razsvetljave in zaključek projekta.

Stanje projekta: Pridobljeno soglasje in pogoji za izgradnjo elektro priključka. Projekt je v izvajanju.

OB 190-22-0004 Ureditev športnega igrišča Vrbje

Namen in cilj: Po legalizaciji v letu 2022 in celoviti ureditvi športnega igrišča za nogomet/rokomet v Vrbju (asfaltna preplastitev in zaris črt) je v letu 2023 predvidena obnova dotrajane mreže/ograje. Športno igrišče bo s tem varno za uporabo in brezskrbno športno udejstvovanje občank in občanov ter ostalih uporabnikov. Z ureditvijo bo športno igrišče Vrbje prostor, ki bo primeren za izvajanje najrazličnejših športnih prireditev ter rekreativne dejavnosti občanov in občank.

Stanje projekta: projekt v izvajanju.

OB 190-22-0036 Obnova razsvetljave v športni dvorani v Šempetru

Namen in cilj: Občina Žalec je na Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje gradnje športnih objektov in površin za šport v naravi v letih 2023 in 2024 prijavila obnovo razsvetljave v športni dvorani Osnovne šole Šempeter. Obnova razsvetljave v športni dvorani je pomembna zaradi njene dotrajanosti, neprimerne osvetlitve in energetske potratnosti. Športna dvorana je zasedena vse dneve v tednu do poznih večernih ur s športnimi aktivnostmi v okviru vzgoje in izobraževanja in aktivnostmi športnih društev.

Stanje projekta: Izdelan Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) in oddana prijava na JR Fundacije za šport. Realizacija projekta je predvidena v letu 2023 po prejemu sklepa o sofinanciranju s strani Fundacije za šport; projekt v izvajanju.

18059002 Programi za mladino

OB190-19-0034 Mladinski center Žalec

Namen in cilji projekta: Zagotovitev finančnih sredstev za zagotavljanje pogojev za delovanje v letu 2020 ustanovljenega javnega zavoda Mladinski center Žalec.

Stanje projekta: Projekt se izvaja na podlagi vsakoletnih pogodb o zagotovitvi sredstev iz občinskega proračuna in finančnega načrta javnega zavoda; javni zavod pridobi ponudbe in realizira investicije in investicijsko vzdrževanje; projekt v izvajanju.

19 IZOBRAŽEVANJE

1902 Varstvo in vzgoja predšolskih otrok

19029001 Vrtci

OB190-20-0004 Vrtec Žalec Zahod

Namen in cilj projekta: Občina Žalec mora v skladu z zakonodajo zagotavljati ustrezne prostorske pogoje za izvajanje predšolske vzgoje tj. 3,5 m² igralne površine na otroka do leta

2023. Z namenom zagotavljanja ustreznih prostorskih pogojev je prišlo 11.1.2022 do podpisa koncesijske pogodbe za izvedbo javno-zasebnega partnerstva »Vrtec Žalec zahod«, na podlagi katere mora zasebni partner v 20 mesecih od uvedbe v projekt sprojektirati in zgraditi 9-oddelčni vrtec z večnamenskim skupnim prostorom, s centralno kuhinjo, upravnimi prostori, zunanjo ureditvijo in dostopi ter ga predati v upravljanje. Vse te stroške nosi zasebni partner. Poleg izgradnje vrtca, kar je strošek zasebnega partnerja, je v letu 2023 cilj Občine Žalec, da na strehi novega vrtca zgradi sončno elektrarno.

Stanje projekta: Zasebni partner mora v 20 mesecih od uvedbe v projekt (od 25.1.2022) sprojektirati in zgraditi 9-oddelčni vrtec ter pridobiti uporabno dovoljenje (do 25.9.2023); projekt je v izvajanju.

OB190-22-0037 Investicije in investicijsko vzdrževanje vrtcev

Namen in cilj projekta: Namen projekta je na podlagi petega odstavka 28. člena Zakona o vrtcih (Ur.l. RS, št. 100/05 – UPB, 25/08, 98/09 - ZIUZGK, 36/10, 62/10 - ZUPJS, 94/10 – ZIU, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO in 55/17) zagotavljati sredstva za investicijsko vzdrževanje in investicije v nepremičnine in opremo vrtcev. Cilj projekta je zagotavljanje prostorskih pogojev in opreme ter ohranjanje vrednosti stavb za delovanje z investicijami in rednim investicijskim vzdrževanjem (npr. menjava dotrajana opreme za oddelke – igralni kotički, stoli, mize, klopi; menjava svetil; nakup računalnikov; posodobitev in vzdrževanje zunanjih igral).

Stanje projekta: Projekt se izvaja na podlagi vsakoletnih pogodb o zagotovitvi sredstev iz občinskega proračuna in finančnega načrta javnega zavoda; javni zavod pridobi ponudbe in realizira investicije in investicijsko vzdrževanje; projekt v izvajanju.

OB190-20-0046 Vrtec Žalec zahod - uporabnina

Namen in cilj projekta: Namen projekta zagotovitev ustreznih prostorov za nemoteno izvajanje predšolske vzgoje na območju Občine Žalec ter zagotavljanje normativnega standarda kakovosti bivanja za končne uporabnike vrtca - zagotavljanje ne manj kot 3 m² notranje igralne površine na otroka, ki bosta dosežena z izgradnjo vrtca Žalec Zahod v okviru javno-zasebnega partnerstva. Koncesionarju bo podeljena pravica, da ekonomsko koristi in upravlja s celotnim objektom in pripadajočim zemljiščem skozi celotno koncesijsko obdobje. Koncedent (Občina Žalec) se zavezuje, da bo koncesionarju ves čas trajanja pogodbe plačeval nadomestilo za uporabo in upravljanje objektov iz 4. člena Koncesijskega akta za izvedbo projekta javno-zasebnega partnerstva – Vrtec Žalec Zahod. Način in dinamika obračuna je natančneje opredeljena v koncesijski pogodbi.

Stanje projekta: Projekt v pripravi. Projekt se bo začel izvajati po izgradnji Vrtca Žalec zahod, ki je predvidena konec septembra 2023 ter predaji objekta v upravljanje in uporabo.

OB 190-22-0006 Vrtec Ponikva

Namen in cilj projekta: Občina Žalec je z namenom zagotavljanja ustreznih prostorskih pogojev za izvajanje predšolske vzgoje pristopila k izdelavi IZ in spremembi prostorskega načrta na Ponikvi za izgradnjo sodbenega nizko energijskega 3-oddelčnega vrtca, skupaj s prostori Krajevne skupnosti Ponikva in souporabo večnamenskega prostora za potrebe krajanov Ponikve pri Žalcu. Z novim vrtcem bo Občina Žalec zagotovila uporabnikom ustrezno in prijetno delovno in vzgojno izobraževalno okolje v funkcionalni, kakovostni, energetsko varčni in zdravi stavbi, ki izpolnjuje predpisane pogoje za izvajanje dejavnosti predšolske vzgoje.

Stanje projekta: Izdelan DIIP, IZ, poteka odkup zemljišč, v letu 2023 predvideno projektiranje vrtca in začetek gradnje. Predviden zaključek projekta v letu 2025.

1903 Primarno in sekundarno izobraževanje

19039001 Osnovno šolstvo

OB190-20-0047 Investicije in investic. vzdrževanje I. OŠ Žalec

Namen in cilj projekta: Namen projekta je na podlagi četrte in šeste alineje prvega odstavka 82. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja zagotavljati sredstva za nujne investicije in investicijsko vzdrževanje nepremičnin in opreme in s tem zagotavljati in vzdrževati prostorske pogoje za kvalitetno izvajanje vzgojno-izobraževalne dejavnosti v I. OŠ Žalec.

Stanje projekta: Projekt se izvaja na podlagi vsakoletnih pogodb o zagotovitvi sredstev iz občinskega proračuna ter plana investicij in investicijskega vzdrževanja javnega zavoda; javni zavod pridobi ponudbe in realizira investicije in investicijsko vzdrževanje; projekt v izvajanju.

OB190-20-0048 Investicije in investic. vzdrževanje II. OŠ Žalec

Namen in cilj projekta: Namen projekta je, da Občina Žalec kot soustanoviteljica II. OŠ Žalec zagotavlja 53 % delež sredstev na podlagi četrte in šeste alineje prvega odstavka 82. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja za nujne investicije in investicijsko vzdrževanje nepremičnin in opreme. Cilj projekta je menjava dotrajane opreme in nujno investicijsko vzdrževanje na II. osnovni šoli Žalec, s čimer se zagotavljajo in vzdržujejo prostorski pogoji za kvalitetno izvajanje vzgojno-izobraževalne dejavnosti v II. OŠ Žalec.

Stanje projekta: Projekt se izvaja na podlagi vsakoletnih pogodb o zagotovitvi sredstev iz občinskega proračuna ter plana investicij in investicijskega vzdrževanja javnega zavoda; javni zavod pridobi ponudbe in realizira investicije in investicijsko vzdrževanje; projekt v izvajanju.

OB190-20-0049 Investicije in investic. vzdrževanje OŠ Griže

Namen in cilj projekta: Namen projekta je na podlagi četrte in šeste alineje prvega odstavka 82. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja zagotavljati sredstva za nujne investicije in investicijsko vzdrževanje nepremičnin in opreme in s tem zagotavljati in vzdrževati prostorske pogoje za kvalitetno izvajanje vzgojno-izobraževalne dejavnosti na Osnovni šoli Griže.

Stanje projekta: Projekt se izvaja na podlagi vsakoletnih pogodb o zagotovitvi sredstev iz občinskega proračuna ter plana investicij in investicijskega vzdrževanja javnega zavoda; javni zavod pridobi ponudbe in realizira investicije in investicijsko vzdrževanje; projekt v izvajanju.

OB190-20-0050 Investicije in investic. vzdrževanje OŠ Petrovče

Namen in cilj projekta: Namen projekta je na podlagi četrte in šeste alineje prvega odstavka 82. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja zagotavljati sredstva za nujne investicije in investicijsko vzdrževanje nepremičnin in opreme in s tem zagotavljati in vzdrževati prostorske pogoje za kvalitetno izvajanje vzgojno-izobraževalne dejavnosti na Osnovni šoli Petrovče.

Stanje projekta: Projekt se izvaja na podlagi vsakoletnih pogodb o zagotovitvi sredstev iz občinskega proračuna ter plana investicij in investicijskega vzdrževanja javnega zavoda; javni zavod pridobi ponudbe in realizira investicije in investicijsko vzdrževanje; projekt v izvajanju.

OB190-20-0051 Investicije in investic. vzdrževanje OŠ Šempeter

Namen in cilj projekta: Namen projekta je na podlagi četrte in šeste alineje prvega odstavka 82. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja zagotavljati sredstva za nujne investicije in investicijsko vzdrževanje nepremičnin in opreme in s tem zagotavljati in vzdrževati prostorske pogoje za kvalitetno izvajanje vzgojno-izobraževalne dejavnosti na Osnovni šoli Šempeter.

Stanje projekta: Projekt se izvaja na podlagi vsakoletnih pogodb o zagotovitvi sredstev iz občinskega proračuna ter plana investicij in investicijskega vzdrževanja javnega zavoda; javni zavod pridobi ponudbe in realizira investicije in investicijsko vzdrževanje; projekt v izvajanju.

OB190-20-0056 Prizidek k I. Osnovni šoli Žalec

Namen in cilj projekta: Na jugovzhodni strani sedanjega objekta I. in II. osnovne šole Žalec se predvidi izgradnja prizidka v velikosti cca. 49x24m. Za izgradnjo prizidka je potrebno izdelati investicijsko dokumentacijo, projekte za gradbeno dovoljenje in pridobiti le tega, izdelati projekt za izvedbo (PZI) ter zgraditi prizidek na podlagi izbora izvajalcev po zakonu o javnem naročanju. Stanje projekta: V pripravi. V letu 2025-2026 je predvidena izdelava idejne zasnove (IDZ), investicijske dokumentacije (IP) in projekta za pridobitev gradbenega dovoljenja (DGD). Izvedba in zaključek projekta sta predvidena po letu 2026.

OB190-22-0007 Parkirišče pri OŠ Šempeter

Namen in cilj projekta: Cilj projekta je izgradnja 23 parkirišč z dovozno cesto, odvodnjavanjem in odkopom zemljine na zahodni strani OŠ Šempeter v Sav. dolini v skladu z OPPN Šempeter, ki bodo namenjena za uporabnike osnovne šole in ambulante ZD Žalec v prostorih OŠ Šempeter. Predvideno je sofinanciranje projekta s strani JZ Zdravstveni dom dr. Jožeta Potrate Žalec za izgradnjo parkirišč za uporabnike ambulante v Šempetru.

Stanje projekta: Projektiranje parkirišč je bilo izvedeno v letu 2022, v letu 2023 se bo pridobilo gradbeno dovoljenje, izdelal projekt za izvedbo ter izvedla investicija; projekt v izvajanju.

OB190-22-0027 Investicije in investicijsko vzdrževanje POŠ Trje

Namen in cilj projekta: Namen projekta je na podlagi četrte in šeste alineje prvega odstavka 82. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja zagotavljati sredstva za nujne investicije in investicijsko vzdrževanje nepremičnin in opreme in s tem zagotavljati in vzdrževati prostorske pogoje za kvalitetno izvajanje vzgojno-izobraževalne dejavnosti na Podružnični osnovni šoli Trje.

Stanje projekta: Projekt se izvaja na podlagi vsakoletnih pogodb o zagotovitvi sredstev iz občinskega proračuna ter plana investicij in investicijskega vzdrževanja javnega zavoda; javni zavod (OŠ Petrovče) pridobi ponudbe ter realizira investicije in investicijsko vzdrževanje; projekt v izvajanju.

OB190-22-0038 Investicije in investic. vzdrževanje POŠ Gotovlje

Namen in cilj projekta: Namen projekta je na podlagi četrte in šeste alineje prvega odstavka 82. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja zagotavljati sredstva za nujne investicije in investicijsko vzdrževanje nepremičnin in opreme in s tem zagotavljati in vzdrževati prostorske pogoje za kvalitetno izvajanje vzgojno-izobraževalne dejavnosti na Podružnični osnovni šoli Gotovlje.

Stanje projekta: Projekt se izvaja na podlagi vsakoletnih pogodb o zagotovitvi sredstev iz občinskega proračuna ter plana investicij in investicijskega vzdrževanja javnega zavoda; javni zavod (I. OŠ Žalec) pridobi ponudbe ter realizira investicije in investicijsko vzdrževanje; projekt v izvajanju.

OB190-22-0039 Investicije in investic. vzdrževanje POŠ Liboje

Namen in cilj projekta: Namen projekta je na podlagi četrte in šeste alineje prvega odstavka 82. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja zagotavljati sredstva za nujne investicije in investicijsko vzdrževanje nepremičnin in opreme in s tem zagotavljati in vzdrževati prostorske pogoje za kvalitetno izvajanje vzgojno-izobraževalne dejavnosti na Podružnični osnovni šoli Liboje.

Stanje projekta: Projekt se izvaja na podlagi vsakoletnih pogodb o zagotovitvi sredstev iz občinskega proračuna ter plana investicij in investicijskega vzdrževanja javnega zavoda; javni zavod (OŠ Griže) pridobi ponudbe ter realizira investicije in investicijsko vzdrževanje; projekt v izvajanju.

OB190-22-0040 Investicije in investic. vzdrževanje POŠ Ponikva

Namen in cilj projekta: Namen projekta je na podlagi četrte in šeste alineje prvega odstavka 82. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja zagotavljati sredstva za nujne investicije in investicijsko vzdrževanje nepremičnin in opreme in s tem zagotavljati in vzdrževati prostorske pogoje za kvalitetno izvajanje vzgojno-izobraževalne dejavnosti na Podružnični osnovni šoli Ponikva.

Stanje projekta: Projekt se izvaja na podlagi vsakoletnih pogodb o zagotovitvi sredstev iz občinskega proračuna ter plana investicij in investicijskega vzdrževanja javnega zavoda; javni zavod (I. OŠ Žalec) pridobi ponudbe ter realizira investicije in investicijsko vzdrževanje; projekt v izvajanju.

19039002 Glasbeno šolstvo

OB190-22-0041 Investicije in investic. vzdrž. Glasbene šole Žalec

Namen in cilj projekta: Namen projekta je na podlagi četrte in šeste alineje prvega odstavka 82. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja zagotavljati sredstva za nujne investicije in investicijsko vzdrževanje nepremičnin in opreme in s tem zagotavljati in vzdrževati prostorske pogoje za kvalitetno izvajanje vzgojno-izobraževalne dejavnosti na Glasbeni šoli Risto Savin Žalec.

Stanje projekta: Projekt se izvaja na podlagi vsakoletnih pogodb o zagotovitvi sredstev iz občinskega proračuna ter plana investicij in investicijskega vzdrževanja javnega zavoda; javni zavod pridobi ponudbe ter realizira investicije in investicijsko vzdrževanje; projekt v izvajanju.

OB190-22-0042 Invest. in invest. vzdrž. UPI Ljudska Univerza Žalec

Namen in cilj projekta: Namen projekta je javnemu zavodu zagotoviti sredstva za menjavo dotrajane kritine na strehi stavbe UPI ljudske univerze Žalec. Cilj je zagotavljati kvalitetno izvajanje osnovnega izobraževanja odraslih na UPI ljudska univerza Žalec, katerega soustanoviteljica je Občina Žalec.

Stanje projekta: Projekt v pripravi. Izvedel se bo na podlagi letne pogodbe o zagotovitvi sredstev iz občinskega proračuna ter plana investicij in investicijskega vzdrževanja javnega zavoda; javni zavod (LU UPI Žalec) pridobi ponudbe ter realizira investicijo v letu 2023.

19069001 Pomoči v osnovnem šolstvu

OB190-21-0011 Prevozi učencev

Namen in cilj projekta: Namen projekta je zagotavljati prevoze učencev v šolo in nazaj domov v skladu tretjo alinejo prvega odstavka 82. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja ter 56. členom Zakona o osnovni šoli. Cilj je zagotavljanje večje varnosti udeležencev izobraževanja na poti v šolo/zavod in nazaj domov.

Stanje projekta: Projekt je v izvajanju.

20 SOCIALNO VARSTVO

2004 Izvajanje programov socialnega varstva

20049006 Socialno varstvo drugih ranljivih skupin

OB190-20-0058 Oprema za izboljšanje enakih možnosti invalidov

Namen in cilj projekta: Izboljšanje enakih možnosti invalidov z nabavo potrebne opreme in ureditvijo javnih površin (dostopnost do objektov, dostopnost do kulturnih vsebin – s prilagoditvijo za slepe in slabovidne, naglušne, gibalno ovirane osebe).

Stanje projekta: Izvedba se bo izvajala v skladu z akcijskim načrtom »Občina po meri invalidov«; projekt v izvajanju.

4004 OBČINSKA UPRAVA – URAD ZA GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE

06 LOKALNA SAMOUPRAVA

0603 Dejavnost občinske uprave

06039001 Administracija občinske uprave

OB190-22-0070 Medobčinski inšpektorat in redarstvo

Namen in cilj projekta: Gre za investicijsko vzdrževanje in izboljšave opreme - nakup programske opreme in računalnikov, nakup radarja za nadzor hitrosti, nakup avtomobila ... za uspešno in strokovno opravljanje vseh nalog v okviru pristojnosti skupne občinske uprave.

Kazalniki: uspešno izvršene naloge po posameznih organizacijskih enotah skupne službe - Medobčinski inšpektorat in redarstvo. Povzetek aktivnosti, število opravljenih zadev in višina zbranih glob je podan v letnem poročilu MIIR.

Stanje projekta: trajnostna naloga. Podrobnejši cilji in naloge so opredeljene v letnem načrtu skupne službe, ki ga potrди OS občine.

07039001 Pripravljenost sistema za zaščito, reševanje in pomoč

OB190-20-0060 Opremljanje enot in služb civilne zaščite

Namen: Sredstva so namenjena za nabavo uniform pripadnikom organov, enot in služb CZ, za nabavo zaščitne opreme ter za dopolnitev opreme za reševanje ob različnih nesrečah.

Cilji: Zagotoviti opremljanje organov, enot in služb CZ ter zagotoviti varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami v skladu z Zakonom o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami (Ur. l. RS, št. 51/06-UPB1, 97/10, 21/18 – ZNOrg).

Stanje projekta: v pripravi

07039002 Delovanje sistema za zaščito, reševanje in pomoč

OB190-20-0061 Požarni sklad

Namen: Sredstva so strogo namenska, namenjena predvsem za sofinanciranje nabave gasilske zaščitne opreme in gasilskih vozil.

Cilji: Zagotoviti namensko porabo sredstev požarnega sklada v skladu z Načrtom razvoja in opremljanja PGD v OŽ v obdobju od 2023 do 2026.

Stanje projekta: v pripravi

OB190-20-0062 Obnova gasilskih domov

Namen: Sredstva so namenjena za sofinanciranje obnove gasilskih domov. Potek sofinanciranja obnove gasilskih domov se izvaja na podlagi vloge društva ter sprejetega sklepa župana.

Cilji: Vzdrževani - obnovljeni objekti in prostori, ki so potrebni za delovanje gasilstva.

Stanje projekta: v pripravi

OB190-20-0063 Nabava gasilske zaščitne opreme

Namen: Sredstva so namenjena za nabavo gasilske zaščitne opreme za vseh 15 prostovoljnih gasilskih društev na podlagi letnega programa dejavnosti javne gasilske službe ter načrta razvoja in opremljanja PGD v Občini Žalec.

Cilji: Opremljanje prostovoljnih gasilskih društev v skladu z Zakonom o gasilstvu (Ur. l. RS, št. 113/05-UPB1 in 23/19).

Stanje projekta: v pripravi

OB190-20-0064 Sofinanciranje nabave gasilskih vozil

Namen: Sredstva so namenjena za sofinanciranje gasilskih vozil.

Cilji: Opremljanje prostovoljnih gasilskih društev v skladu z Zakonom o gasilstvu (Ur. l. RS, št. 113/05-UPB1 in 23/19).

Stanje projekta: v pripravi

13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE

1302 Cestni promet in infrastruktura

13029001 Upravljanje in tekoče vzdrževanje občinskih cest

OB190-20-0095 Nabava opreme za čiščenje in pluzenje cest

Nakup strojne opreme za zimsko in letno vzdrževanje javnih občinskih cest in površin za pešce in kolesarja.

Stanje projekta: V izvajanju. Vsakoletno dodatno opremljanje pogodbenih izvajalec zimske službe in Enote za urejanje javnih površin na JKP Žalec z novo opremo in nadomestnimi deli za obstoječo opremo.

13029002 Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest

OB190-06-0048 Sanacije plazov na javnih cestah

Odprava posledic splazitve cestnega telesa javne občinske ceste in zagotavljanje varnih javnih cest.

Stanje projekta: V izvajanju.

OB190-06-0054 LC 490081 Zabukovica - Matke

Sanacija poškodovanih odsekov občinske ceste z razširitvijo in ureditvijo odvodnjavanja meteornih vod.

Stanje projekta: Že izvedena sanacija najslabših odsekov. V prihodnje nadaljevanje s sanacijo celotne ceste.

OB190-06-0056 LC 490421 Gotovlje - Eles

Sanacija poškodovanih odsekov občinske ceste z razširitvijo in ureditvijo odvodnjavanja meteornih vod.

Stanje projekta: V izvajanju.

OB190-06-0061 Obnove javnih cest po izgradnji plina

Sanacija vzdolžnih in prečnih prekopov zaradi vgradnje plinovoda v občinske javne ceste.

Stanje projekta: V izvajanju.

OB190-06-0131 LC 490392 Spodnja Ponikva - Ponikva

Sanacija poškodovanih odsekov občinske ceste z razširitvijo in ureditvijo odvodnjavanja meteornih vod.

Stanje projekta: V izvajanju.

OB190-10-0034 Ekon. posl. infrast. v poslovni coni Arnovski gozd

Dograditev manjkajoče komunalne opreme na območju OPPN PCAG 1 za namen širitve poslovne cone.

Stanje projekta: Izvedeno delno. Nadaljevanje gradnje po pogodbi o opremljanju.

OB190-10-0035 LC 490091 Liboje - Zagreben

Sanacija poškodovanih odsekov občinske ceste z razširitvijo in ureditvijo odvodnjavanja meteornih vod.

Stanje projekta: V izvajanju.

OB190-11-0011 Povezovalna cesta ob ŽP Celje – Velenje (Vrbje)

Izvedba povezovalne ceste z namenom ukinitve nezavarovanega prehoda ceste preko železniške proge pri nadvozu državne ceste R2-447 preko železniške proge Celje-Velenje na zahodnem robu mesta Žalec.

Stanje projekta: Projektna dokumentacija je izdelana. Projekt se financira tudi s strani DRSI. Čaka se zagotovitev sredstev na strani sofinancerja in morebitna sprememba projekta zaradi poteka kolesarske povezave Šempeter – Žalec.

OB190-16-0008 JP 990771 Griže - Oblak

Rekonstrukcija preozkega in poškodovanega odseka javne občinske ceste z ureditvijo odvodnjavanja.

Stanje projekta: Izvedena sanacija najbolj poškodovanega odseka.

OB190-16-0010 LC 490351 Šempeter - Zg. Grušovlje

Razširitev preozkega vozišča občinske ceste in ureditev odvodnjavanja meteornih vod v območju naselja.

Stanje projekta: Delno izvedeno. Pridobivanje zemljišč na preostalem odseku.

OB190-16-0037 LC 490631 Arja vas

Dograditev pločnika ob zahodnem robu občinske ceste na odseku od plinske postaje do Ložnice, vključno s sanacijo ceste na istem odseku.

Stanje projekta: V projektiranju.

OB190-16-0042 JP 991231 Brnica - Falenč

Sanacija poškodovanih odsekov občinske ceste z razširitvijo in ureditvijo odvodnjavanja meteornih vod.

Stanje projekta: V izvajanju.

OB190-16-0043 JP 992971 Trubarjeva ulica - povezava na obvoznico

Izgradnja novega priključka mesta Žalec na severno žalsko obvoznico.

Stanje projekta: DGD/PZI dokumentacija za krožišče pridobljena, potrebno dodatno naročiti še DGD/PZI za manjkajočo povezavo do Trubarjeve. Nato izvedba gradbenih del po pridobitvi vseh zemljišč.

OB190-16-0044 LC 490401 Velika Pirešica – Studence - Ponikva

Rekonstrukcija poškodovanih odsekov občinske ceste z razširitvijo in ureditvijo odvodnjavanja meteornih vod.

Stanje projekta: V izvajanju.

OB190-16-0045 LC 032054 Ruše – Zaloška Gorica

Sanacija dotrajanega in poškodovanega odseka občinske ceste z razširitvijo, ureditvijo odvodnjavanja in izvedbo pločnika skozi naselje Zaloška gorica.

Stanje projekta: Izbrani so odseki na katerih je bila zaznana potreba po sanacijah oz. izvedbi pločnika.

OB190-17-0011 OPPN Hramše - GJI

Opremljanje območja OPPN s komunalno infrastrukturo.

Stanje projekta: Projekt izveden.

OB190-18-0002 Povezov. ceste zaradi ukinitve nivojskih prehodov

Izgradnja novih povezovalnih cest zaradi ukinitve nezavarovanih prehodov preko železniške proge v Dobriši vasi in Levcu.

Stanje projekta: Pridobljena DGD in PZI dokumentacija za Levec. Vložena vloga za GD. Za Dobrišo vas ni soglasja lastnikov zemljišč. Gradbena dela bo izvedla DRSI.

OB190-19-0002 LC 490451 Gorca - Hramše

Rekonstrukcija ceste po vgradnji vodovoda z razširitvijo in ureditvijo odvodnjavanja.
Stanje projekta: V izvajanju.

OB190-19-0005 Pločnik Vrbje (Brglez -Žolnir)

Izgradnja površin za pešce ob občinski cesti skozi naselje Vrbje.

Stanje projekta: PZI projekti, pridobivanje zemljišč, nadaljevanje gradnje na zadnjem manjkajočem odseku.

OB190-19-0007 LC 032041 Lopata - Podgora

Rekonstrukcija poškodovanih odsekov občinske ceste z razširitvijo in ureditvijo odvodnjavanja meteornih vod.

Stanje projekta: Izbrani so odseki na katerih je bila zaznana potreba po sanacijah.

OB190-19-0008 Cesta OPPN Ponikva 3/2 - GJI

Opremljanje območja OPPN s komunalno infrastrukturo.

Stanje projekta: DGD pridobljeni, sledi vloga za gradbeno dovoljenje. Nato izgradnja.

OB190-19-0032 Poslovna cona Arnovski gozd - širitev

Izgradnja komunalne infrastrukture za opremljanje zemljišč za širitev poslovne cone v smeri proti Ložnici.

Stanje projekta: V izvajanju.

OB190-19-0033 Cesta skozi vaško jedro Petrovče

Načrtovanje in izvedba ukrepov za zmanjševanje vplivov fekalnega kolektorja in motornega prometa na prebivalce Petrovč in ureditev površin za pešce in kolesarje.

Stanje projekta: PZI projekti pridobljeni.

OB190-20-0007 Novogradnja mostu na LC 490021 Žalec - Migojnice

Izgradnja nadomestnega mostu na lokaciji dotrajanega mostu preko reke Savinje na LC 490021.

Stanje projekta: Pridobljena PZI projektne dokumentacije in zemljišča.

OB190-20-0008 Pločnik ob LC 490521 Hmeljarska ulica

Izgradnja površin za pešce ob Hmeljarski ulici v Žalcu na odseku od križišča z Ul. Savinjske čete do križišča z Vrečerjevo ulico.

Stanje projekta: Izdelan IDP, delno že zgrajen pločnik mimo nekdanje banke Celje.

OB190-20-0010 PC Zaloška Gorica - GJI

Opremljanje območja OPPN s komunalno infrastrukturo.

Stanje projekta: DGD/PZI izdelani. Potrebno pridobiti še projekt elektro razvoda in zemljišča.

OB190-20-0011 OPPN Šempeter – sever - GJI

Opremljanje območja OPPN s komunalno infrastrukturo.

Stanje projekta: DGD/PZI dokumentacija je v izdelavi.

OB190-20-0075 Petrovče vrt - GJI

Obnova komunalne infrastrukture (vodovod, kanalizacija, ceste ...), ki je zgrajena na območju obstoječih občinskih cest 991261, 991262, 991263, 991264, 991265, 991266, 991267, 991268.

Stanje projekta: PZI za obnovo kompletne infrastrukture je v izdelavi.

OB190-20-0097 Plačilo DDV zaradi prenosa komunalne opreme

Poplačilo DDV ob prenosu zgrajene komunalne opreme po pogodbi o opremljanju znotraj posameznih OPPN.

Stanje projekta: Podpisana pogodba o opremljanju z LIDL v PCAG 1 in Gradiatim v OPPN Frenga v Žalcu. Projekti so izdelani.

OB190-20-0098 Investicijsko vzdrževanje cestne infrastrukture - mostovi

Obnova mostnih konstrukcij na javnih občinskih cestah.

Stanje projekta: V izvajanju.

OB190-20-0099 Obnove cest ob gradnji kanalizacije

Urejanje občinskih cest z namenom ureditve odvodnjavanja in sanacije cest v celotni širini vozišča po končani gradnji kanalizacije.

Stanje projekta: Izvajanje del v obsegu investicij izgradnje kanalizacije.

OB190-20-0100 Projektna dokumentacija za LC in JP

Naročilo geodetskih meritev in posnetkov, idejnih zasnov, izvedbene projektne dokumentacije, projektov meteorne kanalizacije ob obnovah javnih cest, ki so potrebni za izvedbo posameznih nujnih ureditev na občinskih cestah pa v proračunu niso bili predvideni.

Stanje projekta: V izvajanju.

OB190-20-0103 JP 991051 do Zabukovica 85c

Sanacija dotrajanega vozišča občinske ceste z ureditvijo odvodnjavanja.

Stanje projekta: Po izvedeni gradnji zadrževalnega bazena zalednih meteornih vod in fekalne kanalizacije se izvede tudi kompletna sanacija ceste.

OB190-20-0111 Cesta OPPN Ložnica LO-7

Rekonstrukcija obstoječe ceste severno od konjeniškega centra AMAY in novogradnja dostopne ceste ob zahodnem robu konjeniškega centra AMAY.

Stanje projekta: Pridobljena DGD/PZI projektna dokumentacija, vložena vloga za gradbeno dovoljenje.

OB190-20-0112 LC 490462 Galicija - Hramše

Sanacija dotrajanega vozišča občinske ceste z ureditvijo odvodnjavanja.

Stanje projekta: Izbran odsek za sanacijo.

OB190-20-0120 LC 490010 Petrovče - Liboje

Sanacija dotrajanega asfaltnega vozišča občinske ceste skladno z dogovorom z lastnikom kamnoloma Liboje o odpravi škode na vozišču občinske ceste Petrovče – Kasaze - Liboje zaradi prekomernega obremenjevanja s transportom kamnitega materiala iz kamnoloma Liboje.

Stanje projekta: Izdelan elaborat in ocena škode ter predvideni ukrepi na posameznih odsekih. Delno izvedene že tudi sanacije posameznih odsekov.

OB190-21-0006 LC 490641 Zg. Ložnica – Juteks, izgradnja GJI

Sanacija dotrajanega vozišča občinske ceste z izvedbo trajne končne ureditve, ki zajema tudi površine za pešce in kolesarje.

Stanje projekta: Pridobljena je PZI projektna dokumentacija. Od lastnikov se pridobivajo soglasja za posege na zemljišča.

OB190-22-0008 JP 990403 do Galicija 62b

Sanacija dotrajanega odseka ceste z ureditvijo odvodnjavanja in rekonstrukcijo križišča občinskih cest.

Stanje projekta: Pridobljena PZI dokumentacija.

OB190-22-0009 Arničeva ulica – izgradnja GJI

Dograditev manjkajoče GJI v Soseski 5 na območju predvidenih novih blokov.

Stanje projekta: DGD/PZI projektna dokumentacija. Podpisna pogodba o opremljanju.

OB190-22-0011 PC Žaga Šempeter – dovozna cesta

Zagotovitev novega dostopa do poslovne cone Žaga v Šempetru z namenom razbremenitve obstoječega dostopa, ki pelje skozi stanovanjsko naselje.

Stanje projekta: Izdelan IDZ, potekajo pogovori z lastiki zemljišč.

OB190-22-0013 Obvozna cesta Pernovo

Izgradnja obvozne ceste za razbremenitev nepremičnin Jazbinšek.

Stanje projekta: Odmerjeno je zemljišče po idejnem projektu obvozne ceste, pridobljena DGD/PZI dokumentacija, podana vloga za izdajo gradbenega dovoljenja.

OB190-22-0015 JP 992939 Tuš - Bevkova

Dograditev manjkajoče GJI v Soseski 5 na območju predvidenih novih blokov.

Stanje projekta: Pridobljena DGD/PZI projektna dokumentacija. Podpisna pogodba o opremljanju.

OB190-22-0016 Obvozna cesta Petrovče

Vaško jedro Petrovč je močno obremenjeno s tovornim prometom. Za zmanjšanje prometa skozi vaško jedro je predvidena obvoznica. V 1. koraku se bo naročil IDZ projekt za umestitev obvoznice, ki bo podlaga za nadaljnje razgovore in javne razprave.

Stanje projekta: Obvoznica je umeščena v prostor na AERO FOTO situaciji, pripravljen je osnutek projektne naloge.

OB190-22-0071 LC 490041 Levec - letališče

Obstaja problematika vključevanja z občinske ceste iz smeri letališča Levec na državno cesto, ker ni ločenega pasu za levo in desno zavijanje.

Stanje projekta: Izdelana IDZ in pridobljeni projektni pogoji.

OB190-22-0072 Sanacija sklanega preloma nad LC v Zabukovici

Obstaja nevarnost odloma skale, ki bi s tem ogrozila stanovanjske objekte in javno infrastrukturo. Nujno je izvesti trajno zavarovanje in preprečiti povzročitev škode.

Stanje projekta: Pridobljen izvedbeni projekt zavarovanja okolice pred morebitnim odlomom skale.

OB190-22-0073 JP 993011 Sp. Ložnica - Juteks

Skladno z načrtov investicijskega vzdrževanja cestnega omrežja, ki določa tudi prioritete sanacije občinskih cest se predvidi obnova občinske ceste.

Stanje projekta: Določen odsek za sanacijo.

OB190-22-0074 LC 490692 Cesta Žalec zahod

Dokončna ureditev povezovalne ceste znotraj OPPN Žalec zahod na način, da bo ta skladna z OPPN.

Stanje projekta: DGD/PZI v izdelavi.

OB190-22-0075 LC 490101 Šempeter - Šešče

Skladno z načrtov investicijskega vzdrževanja cestnega omrežja, ki določa tudi prioritete sanacije občinskih cest, se predvidi obnova občinske ceste.

Stanje projekta: Določen odsek za sanacijo.

OB190-22-0076 Zadrževalni bazen nad Minervo

Za preprečitev poplavljanja nižje ležečih poslovnih in stanovanjskih objektov na območju nekdanje Minerve v Zabukovici v času obilnih padavin je potrebno izvesti zadrževalni bazen meteornih vod z reguliranim iztokom.

Stanje projekta: Pridobljena PZI dokumentacija, v fazi pridobivanja soglasja lastnikov zemljišč.

OB190-22-0077 Pločnik ob LC 490022 Migojnice - Zabukovica

Dograditev manjkajočega odseka pločnika na odseku od Migojnic do SIPEX v Zabukovici.

Stanje projekta: Pridobljena PZI dokumentacija. Potrebno skleniti še dogovor z DRSV za hkratno izvedbo del na vodotoku Artišnica, ki ga je potrebno prestaviti.

OB190-22-0078 LC 490161 Cesta Žalskega tabora

Skladno z načrtov investicijskega vzdrževanja cestnega omrežja, ki določa tudi prioritete sanacije občinskih cest se predvidi obnova občinske ceste.

Stanje projekta: Določen odsek za sanacijo.

OB190-22-0079 Pločnik ob LC 490311 Dobriša vas – Novo Celje

Dograditev manjkajočega odseka varnejših površin za pešce na poteku Žalec - Petrovče.

Stanje projekta: PZI v izdelavi.

13029003 Urejanje cestnega prometa

OB190-14-0032 Parkirišče znotraj OPPN J od železnice

Izgradnja parkirišča v OPPN SD ZN Žalec južno od železnice za potrebe parkiranja zaposlenih v mestu Žalec.

Stanje projekta: Izdelan in sprejet je OPPN.

OB190-20-0104 Izposoja javnih koles

Vzpostavitev in širitev sistema za izposajo javnih koles.

Stanje projekta: Sistem izposoje javnih koles je vzpostavljen, predvidena je širitev.

OB190-20-0105 Javne električne polnilnice

Postavitev polnilnih postaj za električna vozila na javnih parkiriščih.

Stanje projekta: V izvajanju.

OB190-20-0106 Investicije in invest. vzdrževanje prometne signalizacije

Nakup in postavitev prometne signalizacije za urejanje prometa.

Stanje projekta: V izvajanju.

OB190-20-0108 Avtobusna postajališča

Postavitev avtobusnih nadstrešnic na postajah primestnega in medkrajevne avtobusa.

Stanje projekta: V izvajanju.

13029004 Cestna razsvetljava

OB190-19-0010 JR pločnik Vrbje (Brglez - Žolnir)

Izgradnja javne razsvetljave ob predvidenem novem pločniku skozi naselje Vrbje.

Stanje projekta: PZI, soglasja lastnikov pridobljena.

OB190-20-0107 Gradnja in investicijsko vzdrževanje cestne razsvetljave

Izgradnja nove javne razsvetljave in izgradnja na odsekih pločnikov, kjer ta v času gradnje pločnika ni bila postavljena, gradbena dela pa so bila izvedena.

Stanje projekta: V izvajanju.

13029006 Investicijsko vzdrževanje in gradnja državnih cest

OB190-06-0073 R2/447/367 Cesta skozi Šempeter - GJI

Sofinanciranje rekonstrukcije ceste skozi Šempeter na odseku Mercator - krožišče.

Stanje projekta: Izdelani projekti za rekonstrukcijo od Petrol do Mercator. Pridobivano se zemljišča. Postopke vodi DRSI.

OB190-10-0012 Sanacija nadhoda JP nad cesto R2-477 (Mavrica)

Sanacija nadhoda nad severno žalsko obvoznico.

Stanje projekta: PZI projektna dokumentacija za izvedbo sovprežnega mostu iz jeklenega paličja in betona je v recenziji na DRSI.

OB190-18-0021 Kolesarska povezava G8 Šmartno ob Paki - Žalec

1

Pridobivanje zemljišč, dokumentacije in sofinanciranje gradnje državne kolesarske povezave.

Stanje projekta: Naročena je DGD in PZI dokumentacija s strani DRSI.

OB190-22-0017 Sofinanciranje rekonstrukcije avtocestnega priključka Arja vas

Zaradi prometne varnosti na AC priključku je potrebna rekonstrukcija dveh križišč državne ceste z občinsko cesto in celotnega AC priključka. Predvideno je sofinanciranje ureditev na krakih občinskih cest.

Stanje projekta: Izdelana je PZI projektna dokumentacija. Pristopilo se je k pridobivanju zemljišč. Postopke vodi DARS.

15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE

1502 Zmanjševanje onesnaženja, kontrola in nadzor

15029001 Zbiranje in ravnanje z odpadki

OB190-22-0018 Manj olja več okolja

Namen in cilj projekta: Zmanjšati količine odpadnega jedilnega olja (OJO), ki zaide v kanalizacijo ali v okolje in s tem ogroža okolje, osveščanje in izobraževanje na tem področju; avtomatizacija zbiranja OJO - nakup elektronskih daljinskih merilcev zbranih količin odpadnega olja, širitev sistema z nakupom dodatne opreme - uličnih zbiralnikov (200l) za zbiranje odpadnega olja iz gospodinjstev

Kazalniki: večanje deleža ločeno zbranih odpadkov-OJO, izpolnjevanje ciljev Zero waste zaveze občine Žalec

Stanje projekta: trajnostna naloga. Nadaljevanje aktivnosti in širitev sistema zbiranja OJO zgrajenega v okviru projekta LAS SSD "Manj olja več okolja", realiziranega v letu 2022.

OB190-22-0080 Investicije in investicijsko vzdrževanje RCERO

Namen in cilj projekta: Investicije in investicijsko vzdrževanje regijskega centra za ravnanje z odpadki Celje (RCERO) za nadgradnjo - posodobitev obstoječih objektov RCERO glede na poostrene zahteve zakonodaje in napredovanje tehnike - po pogodbi z upravljalcem SIMBIO d.o.o. Celje. Obseg investicij je določen v letnem planu investicij, ki ga potrdijo vse občine vključene v RCERO. Investicije se glede na opredeljen delež občine Žalec krijejo iz prejetih najemnin infrastrukture RCERO, ki je prihodek občine.

Kazalniki: urejenost RCERO v skladu z zakonodajo in predpisi, pridobljena vsa ustrezna dovoljenja za delovanje

Stanje projekta: trajnostna naloga. Podrobnejši cilji in naloge so opredeljene v letnem planu investicij SIMBIO d.o.o., ki ga potrdijo vse občine vključene v RCERO.

OB190-22-0081 Ekološki otoki

Namen in cilj projekta: Širitev ločenega zbiranja odpadkov z ureditvijo novih ali posodobitvijo obstoječih ekoloških otokov - utrditev podlag, ureditev ograj. Postopno urejanje podzemnih zbiralnikov za odpadke v večjih naseljih (trgi, parki) v sodelovanju z izvajalcem GJS -SIMBIO d.o.o.

Kazalniki: urejenost naselij, večanje deleža ločeno zbranih odpadkov, izpolnjevanje ciljev Zero waste zaveze občine Žalec

OB190-22-0082 Odlagališča komunal.odpadkov - stara infrastruktura

Namen in cilj projekta: Gre za investicijsko vzdrževanje stare deponije Bukovžlak v skladu z zahtevami zakonodaje in predpisov po pogodbi z upravljalcem SIMBIO d.o.o. Celje. Letni plan investicij pripravi SIMBIO d.o.o. in ga potrdijo vse občine, ki so vključene v deponijo Bukovžlak. Stroški se krijejo iz prejetih najemnin infrastrukture deponije Bukovžlak in prodane odslužene opreme, ki je prihodek občine.

Kazalniki: urejenost in inv. vzdrževanje stare infrastrukture v skladu z zakonodajo in predpisi. Stanje projekta: Investicijsko vzdrževanje objekta - deponija Bukovžlak je v zaključni fazi in je vsako leto manjše. Stroški se krijejo iz prejetih najemnin, ki je prihodek občine Žalec. Podrobnejši cilji in naloge so opredeljene v letnem planu investicijskega vzdrževanja.

OB190-22-0083 Zero waste občina

Namen in cilj projekta: Izvajanje ukrepov v okviru sprejete Zero waste zaveze občine Žalec in načrta ukrepov in sicer aktivnosti in vzpodbude za promocijo ločenega zbiranja odpadkov – nakup kompostnikov in posod Organko za zbiranje bioloških odpadkov, nakup posod za zbiranje odpadnega olja iz gospodinjstev, razširitev platoja za zbiranje in predelavo bioloških odpadkov – zelenega reza z javnih površin Občine Žalec ob Zbirnem centru za ločeno zbiranje odpadkov v Žalcu.

Kazalniki: letno poročilo o izvajanju ZW zaveze in ukrepov občine Žalec, doseganje zastavljenih ciljev- količine zbranih odpadkov na prebivalca, delež ločenega zbiranja bioloških odpadkov in odpadnega olja, preostanek odpadkov za odlaganje, količina zelenega reza in predelava

Stanje projekta: trajnostna naloga. Podrobnejši cilji in naloge so opredeljene v letnem planu investicij

15029002 Ravnanje z odpadno vodo

OB190-18-0022 Odvajanje in čiščenje odpadne vode v porečju Savinje

Namen in cilj projekta: Sredstva so namenjena za plačilo vseh stroškov potrebnih za gradnjo novega javnega kanalizacijskega omrežja v Šempetru in sicer: izgradnjo novega kanalizacijskega sistema za območje Šempeter – vzhod. Cilj je zavarovati okolje pred škodljivimi učinki izpustov komunalne odpadne in industrijske odpadne vode.

Stanje projekta: v izvajanju.

OB190-20-0115 Kanalizacija Žalec (Hausenbichlerjeva ulica)

Namen in cilj projekta: Sredstva so namenjena za obnovo 250 m kanalizacijskega sistema v Hausenbichlerjevi ulici. Cilj je zagotovitev nemotenega delovanja javne kanalizacije s čimer je zagotovljeno zavarovanje okolja pred škodljivimi učinki izpustov odpadnih voda.

Stanje projekta: v fazi pridobivanja soglasja lastnikov zemljišč.

OB190-22-0019 Kanalizacija v aglomeraciji Kasaze

Namen in cilj projekta: Sredstva so v letih 2023 in 2024 namenjena za pridobitev projektne dokumentacije IDZ, DGD ter služnosti. Izgradnja novega kanalizacijskega sistema na območju aglomeracije Kasaze je predvidena od leta 2025 dalje. Cilj je zavarovati okolje pred škodljivimi učinki izpustov komunalne odpadne in industrijske odpadne vode.

Stanje projekta: v fazi projektiranja ter pridobivanja soglasja lastnikov zemljišč.

OB190-22-0020 Kanalizacija v aglomeraciji Zabukovica

Namen in cilj projekta: Sredstva so namenjena za pridobitev projektne dokumentacije (IDZ, DGD), služnosti ter izgradnjo novega kanalizacijskega sistema na območju aglomeracije Zabukovica. Cilj je zavarovati okolje pred škodljivimi učinki izpustov komunalne odpadne in industrijske odpadne vode.

Stanje projekta: v fazi projektiranja, pridobivanja soglasja lastnikov zemljišč ter izgradnje na območjih, kjer je že pridobljen DGD.

OB190-22-0084 Kanalizacija Petrovče sejmišče

Namen in cilj projekta: Sredstva so namenjena za obnovo komunalne infrastrukture (kanalizacija, vodovod, cesta...). Cilj je zagotovitev nemotenega delovanja javne kanalizacije s čimer je zagotovljeno zavarovanje okolja pred škodljivimi učinki izpustov odpadnih voda.

Stanje projekta: v fazi izdelave PZI dokumentacije.

OB190-22-0085 Posodobitev in rekonstrukcija čistilne naprave Kasaze

Namen in cilj projekta: Sredstva so namenjena za postopno nadomestitev obstoječe (amortizirane) opreme na Centralni čistilni napravi v Kasazah. Cilj je zmanjšanje negativnih vplivov na okolje, zagotovitev pogojev na postopen prehod na obnovljive vire energije.

Stanje projekta: v izvajanju.

OB190-22-0086 Kanalizacijski priključki v Občini Žalec

Namen in cilj projekta: Sredstva so namenjena za gradnjo kanalizacijskih priključkov v Občini Žalec oz. priključevanje objektov v aglomeracijah, ki še nimajo zagotovljenega javnega odvajanja in čiščenja. Cilj je zavarovati okolje pred škodljivimi učinki izpustov komunalne odpadne in industrijske odpadne vode.

Stanje projekta: v izvajanju.

OB190-22-0087 Obnova dušilk

Namen in cilji projekta: Sredstva so namenjena za plačilo vseh ustreznih ukrepov (izdelava dokumentacije in gradnja) potrebnih za zagotovitev poplavne varnosti objektov na obrobju mesta Žalec. Cilj je ureditev kvalitetnega odvajanja padavinskih in ostalih odpadnih voda z namenom preprečitve nastanka škode zaradi vdora odpadne vode v objekte.

Stanje projekta: v izvajanju.

OB190-22-0088 Črpališča na fekalni kanalizaciji

Namen in cilji projekta: Sredstva so namenjena za posodobitev programske opreme in obnove dotrajane opreme na črpališčih. Cilj je zagotovitev nemotenega delovanja javne kanalizacije s čimer je zagotovljeno zavarovanje okolja pred škodljivimi učinki izpustov odpadnih voda.

Stanje projekta: v izvajanju.

OB190-22-0089 Meteorna kanalizacija

Namen in cilj projekta: Predvidena je ureditev odvajanja zalednih in drugih meteornih voda (čiščenje, vzdrževanje in gradnja), kjer se pojavljajo problemi zaradi zastajanja. Cilj je ureditev kvalitetnega odvajanja padavinskih voda z namenom preprečitve nastanka škode zaradi vdora voda v objekte.

Stanje projekta: v izvajanju.

1504 Upravljanje in nadzor vodnih virov

15049001 Načrtovanje, varstvo in urejanje voda

OB190-22-0090 Protipoplavni ukrepi

Dolgoročno zagotavljanje protipoplavne varnosti v občini Žalec

1505 Pomoč in podpora ohranjanju narave

15059001 Ohranjanje biotske raznovrstnosti in varstvo naravnih vrednot

OB190-22-0091 Krajinski park Ribnik Vrbje

Namen in cilj projekta: Investicije in investicijsko vzdrževanje krajinskega parka ribnik Vrbje z zaledjem - ureditev učne poti in ostale ureditve za obisk javnosti in prezentacijo narave, ureditve za izboljšanje stanja habitatov, ureditve za rekreacijo, ureditve za celovito upravljanje območja –INFO center, sanitarije, daljinsko upravljanje, nakup opreme ...

Kazalniki: ohranjanje obstoječe rabe zemljišč, izboljšanje stanja habitatov (se spremlja z monitoringi), povečano število opazovanih ptic, večje število obiskovalcev, ankete o zadovoljstvu obiskovalcev –predlogi in pobude, število organiziranih delavnic in naravovarstvenih dogodkov, izdelan program upravljanja

Stanje projekta: trajnostna naloga. Podrobnejši cilji in naloge so opredeljene v letnem planu investicij in aktivnosti. Spremljanje razpisov in vključevanje v EU projekte z možnostjo sofinanciranja (LAS SSD, LIFE, Norveški mehanizem, Interreg...)

16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST

1603 Komunalna dejavnost

16039001 Oskrba z vodo

OB190-16-0025 Subvencioniranje cen omrežnine GJS - KP Velenje

Namen in cilj projekta: Planirana sredstva so predvidena za plačilo (subvencioniranje) omrežnine pri ceni pitne vode, ki jo za gospodinjstva, locirana na območju obrobja Občine Žalec (Studence, KS Ponikva) zagotavlja Komunalno podjetje Velenje. Cilj je zagotovitev enakih pogojev plačevanja stroškov v zvezi s porabo pitne vode, kot jih imajo ostali uporabniki, ki jim pitno vodo zagotavlja Komunalno podjetje Velenje.

Stanje projekta: v izvajanju.

OB190-18-0014 Oskrba s pitno vodo v Savinjski regiji – 1. sklop

Namen in cilj projekta: Planirana sredstva so predvidena za izvedbo ukrepov v zvezi z zagotovitvijo oskrbe s pitno vodo za naselja na območju KS Galicija (Pernovo, Hramše, Zavrh), katerih gospodinjstva se s pitno vodo oskrbujejo preko zasebnih vodovodov. Cilj je zagotoviti nemoteno oskrbo z neoporečno pitno vodo iz javnega vodovodnega sistema za stanovalce obrobnihs zaselkov Občine Žalec.

Stanje projekta: v izvajanju.

OB190-19-0029 Transportni vodovod Liboje

Namen in cilj projekta: Planirana sredstva so predvidena za obnovo dotrajanega transportnega vodovoda na relaciji Zagreben do reke Savinje (KS Petrovče). Cilj je uporabnikom zagotoviti nemoteno oskrbo z neoporečno pitno vodo.

Stanje projekta: v izvajanju.

OB190-19-0030 Ohranitev doseženega standarda oskrbe s pitno vodo

Namen in cilj projekta: Za ohranitev doseženega standarda na področju oskrbe s pitno vodo je nujno potrebno obnoviti nekatera črpališča, vodohrane in vodne vire na območju Občine Žalec (obnove, izvedba nove vrtime, nabava merilnikov pretoka, merilnikov motnosti, kloriranje z analizatorjem klora ter povezava v nadzorni center). Cilj je ohranitev doseženega standarda na področju oskrbe prebivalcev občine Žalec z zdravo in neoporečno pitno vodo.

Stanje projekta: v izvajanju.

OB190-20-0079 Vodovod Roje

Namen in cilj projekta: Planirana sredstva so namenjena za obnovo salonitnega vodovoda na območju naselja Roje, kjer se zaradi starosti obstoječega vodovoda pogosto pojavljajo okvare. Cilj je uporabnikom zagotoviti nemoteno in varno oskrbo z neoporečno pitno vodo.

Stanje projekta: v izvajanju.

OB190-20-0081 Vodovod Zabukovica – prevzem lokalnega vodovoda

Namen in cilj projekta: Planirana sredstva so namenjena za ureditev 4 zajetij, ureditev območja okoli vodohrana (ograja, vrata, cevne povezave med objekti), izdelavo projektne dokumentacije ter obnovo oz. letno rekonstrukcijo vodovoda, kjer bo to nujno potrebno. Cilj je uporabnikom zagotoviti nemoteno in varno oskrbo z neoporečno pitno vodo.

Stanje projekta: v izvajanju.

OB190-20-0083 Vodovod Migojnice (Lurd + ob kanalu)

Namen in cilj projekta: Sredstva so predvidena za obnovitvena dela javnega vodovodnega sistema, ki se bodo izvajala ob istočasni gradnji kanalizacije v naselju Migojnice, kjer se zelo pogosto pojavljajo okvare. Cilj je uporabnikom zagotoviti nemoteno oskrbo z neoporečno pitno vodo.

Stanje projekta: v izvajanju.

OB190-20-0086 Vodovod Gorca 1-2-3 (Železno do Hramše vod 5,6)

Namen in cilj projekta: Sredstva so predvidena za potrebe izgradnje vodovoda Hramše, kjer je predhodno potrebno obnoviti obstoječ vodovod od črpališča Gorca 1 do vodohrana s črpališčem Gorca 3. Cilj je prebivalcem Hramš in Zavrha zagotoviti varno in nemoteno oskrbo z neoporečno pitno vodo.

Stanje projekta: v izvajanju.

OB190-20-0116 Vodovod Vrbje (Šepec)

Namen in cilj projekta: Sredstva so predvidena za plačilo izdelave projektne dokumentacije ter obnovo vodovoda v naselju Vrbje. Cilj je uporabnikom zagotoviti nemoteno oskrbo z neoporečno pitno vodo.

Stanje projekta: v pripravi.

OB190-20-0119 Vodovod Žalec (Hausenbichlerjeva ulica)

Namen in cilj projekta: Sredstva so predvidena za obnovo vodovodnega sistema ob sočasni obnovi kanalizacije v Hausenbichlerjevi ulici. Cilj je uporabnikom zagotoviti nemoteno oskrbo z neoporečno pitno vodo.

Stanje projekta: v fazi pridobivanja soglasja lastnikov zemljišč.

OB190-22-0022 Vodovodni sistem Šempeter

Namen in cilj projekta: Sredstva so predvidena za obnovo vodovodnega omrežja v naseljih Matke (Občina Prebold), Šempeter v Savinjski dolini (Občina Žalec) in Ločica ob Savinji (Občina Polzela), ki obsega 6.650 m zgrajenega vodovodnega omrežja ter 1 vodohran. Cilj je uporabnikom zagotoviti nemoteno oskrbo z neoporečno pitno vodo.

Stanje projekta: v fazi pridobivanja projektne dokumentacije in služnosti.

OB190-22-0023 Vodovod Griže 118a – vodohran Griže

Namen in cilj projekta: Sredstva so predvidena za izdelavo projektne dokumentacije za obnovo vodovoda od Griže 118a do VH Griže. Cilj je uporabnikom zagotoviti nemoteno oskrbo z neoporečno pitno vodo.

Stanje projekta: v fazi pridobivanja projektne dokumentacije in služnosti.

OB190-22-0092 Vzdrževanje hidrantnega omrežja

Namen in cilj projekta: Planirana sredstva so namenjena za obnovo nedelujočih oz. dotrajanih hidrantov na javnem vodovodnem omrežju na območju Občine Žalec. Cilj je zagotoviti čim hitrejši dostop do zalog vode v primeru potrebnega gašenja.

Stanje projekta: v izvajanju.

OB190-22-0093 Oprema objektov javnega vodovoda

Namen in cilj projekta: Planirana sredstva so namenjena za nabavo nove strojne opreme (nabava agregatov, priklopov za agregat, ureditev protivlomne zaščite) na objektih javnega vodovodnega sistema. Cilj je zagotovitev nemotene in varne oskrbe z neoporečno pitno vodo.

Stanje projekta: v izvajanju.

OB190-22-0094 Vodna dovoljenja za vodne vire v Občini Žalec

Namen in cilj projekta: Planirana sredstva so namenjena za pridobitev razširjenih vodnih dovoljenj na podlagi veljavnih vodnih dovoljenj, kjer se je presegel odzvem vode. Cilj je ureditev vodnih dovoljenj skladno z veljavno zakonodajo.

Stanje projekta: v izvajanju.

OB190-22-0095 prestavitev vodovoda v PC Arnovski gozd II

Namen in cilj projekta: Planirana sredstva so namenjena za projektno dokumentacijo in izvedbo prestavitve obstoječega vodovoda na območju PC AG II izven stavbnih zemljišč zaradi zagotovitve gradbenih parcel brez motečih komunalnih vodov.

Stanje projekta: v pripravi.

OB190-22-0096 Vodovodni sistem Griže

Namen in cilj projekta: Sredstva so predvidena za izdelavo projektne dokumentacije ter obnovo vodovodnega omrežja v naseljih Zabukovica in Griže (Zabukovica-Gaberšek, razširitev vodovodnega sistema-povezovalni vodovod, Štarkelj-Matijevec). Cilj je uporabnikom zagotoviti nemoteno oskrbo z neoporečno pitno vodo.

Stanje projekta: v fazi priprave projektne dokumentacije in pridobivanja služnosti.

OB190-22-0097 Vodovod Žalec (Savinjska cesta)

Namen in cilj projekta: Sredstva so predvidena za pripravo projektne dokumentacije za obnovo vodovodnega sistema na Savinjski cesti. Cilj je uporabnikom zagotoviti nemoteno oskrbo z neoporečno pitno vodo.

Stanje projekta: v fazi priprave projektne dokumentacije.

OB190-22-0098 Vodovod Petrovče sejmišče

Namen in cilj projekta: Sredstva so predvidena za pripravo projektne dokumentacije ter za obnovo vodovodnega sistema na območju Petrovče, sejmišče. Cilj je uporabnikom zagotoviti nemoteno oskrbo z neoporečno pitno vodo.

Stanje projekta: v fazi priprave projektne dokumentacije.

OB190-22-0099 Vodovod Tratnik

Namen in cilj projekta: Sredstva so predvidena za pripravo projektne dokumentacije ter napeljavo vodovodnega omrežja do turistične kmetije Tratnik. Cilj je uporabnikom zagotoviti nemoteno oskrbo z neoporečno pitno vodo.

Stanje projekta: v fazi pridobivanja služnosti.

OB190-22-0100 Vodovod Hramše, sekundarni vodi

Namen in cilj projekta: Sredstva so predvidena za projektiranje in izvedbo nove vrtine VG-2. Cilj je uporabnikom zagotoviti konstanten in neprekinjen dotok vode.

Stanje projekta: v fazi priprave projektne dokumentacije.

OB190-22-0101 Vrtina Zabukovica

Namen in cilj projekta: Sredstva so predvidena za projektiranje sekundarnih vodov na katere se bodo lahko naknadno priključevali objekti na javni vodovod. Cilj je uporabnikom zagotoviti nemoteno oskrbo z neoporečno pitno vodo.

Stanje projekta: v fazi priprave projektne dokumentacije.

16039002 Urejanje pokopališč in pogrebna dejavnost

OB190-22-00102 Urejanje pokopališč

Nakup opreme za mrliške vežice in pokopališča, nakup strojev in orodja za vzdrževanje pokopališč, obnova pokopališč in mrliških vežic, ureditev dokumentacije za mrliške vežice, izdelava dokumentacije za širitev pokopališč.

16039003 Objekti za rekreacijo

OB190-22-0103 Investicije in invest. vzdrževanje zelenic, parkov

Namen in cilj projekta: Nakup opreme za vzdrževanje javnih površin (zelenic, parkov), ki ga izvaja JKP d.o.o. Žalec, DE UJP (kosilnice, puhalniki, ostalo orodje ...), nakup urbane opreme (klopi, koši, oglasni panoji,...), nove ureditve javnih parkov (gradbena dela, infrastruktura, poti, zasaditev, ograja –park v Zabukovici), ureditev parka za pse v večjih naseljih (Žalec, Šempeter, Petrovče), priprava ustrezne dokumentacije za urejanje parkov (celovita ureditev parka v Zabukovici –bivši bazeni –za parkirišče, otroško igrišče in rudarski muzej na prostem, infrastrukturo; park Žalec zahod), dopolnjevanje katastra zelenic –Modula javnih in zelenih površin (JZP) v okviru spletnega GIS sistema IObcina...

Kazalci: urejene in pestre zelene površine, parki, zelenice z ustrežno urbano opremo, priznanja za urejenost, vključitev v turistično ponudbo občine, urejenost katastra javnih površin –modula JZP, urejeni standardi in normativi ...

Stanje projekta: trajnostna naloga. Podrobnejši cilji in naloge so opredeljene v letnem planu investicij in aktivnosti, ki se prilagajajo potrebam in pobudam JKP, DE UJP in posameznim KS-om. Spremljanje razpisov in vključevanje v EU projekte z možnostjo sofinanciranja (LAS SSD, LIFE, Norveški mehanizem, Interreg)

OB190-22-0106 Javne sanitarije

Namen in cilj projekta: ureditev javnih sanitarij v delu pritlične etaže župnišča v Žalcu v bližini Fontane piv in Tržnice v Žalcu, uporaba ločeno za ženske, moške in tudi gibalno ovirane osebe, dostopnost vsem obiskovalcem Žalca, urejenost, brezplačna uporaba.

Kazalniki: urejene in sodobne javne sanitarije, izdelan program vzdrževanja in upravljanja, določen upravljalec, letni pregledi in poročila, pohvale ali pritožbe strank

Stanje projekta: projekt se izvede v letu 2023, trajnostno je potrebno skrbeti za urejenost in ustrezno upravljanje, označitev in vodenje do objekta

1605 Spodbujanje stanovanjske gradnje

16059002 Spodbujanje stanovanjske gradnje

OB190-22-0104 Gradnja in investicijsko vzdrževanje stanovanj

Namen in cilj projekta: izvedba energetske obnove ene večstanovanjske stavbe, ki je v 100% lasti občine ter novogradnja dveh dvostanovanjskih stavb na naslovu Cesta na Lavo 9 in ureditev dokumentacije za izvedbo obeh projektov. Cilj izvedbe projektov je, da se z energetsko obnovo večstanovanjske stavbe izboljšajo bivanjski pogoji najemnikom stanovanj, z novogradnjo dveh večstanovanjskih stavb pa pridobitev 4 novih stanovanj, ki bodo po kvaliteti in kvadraturi ustrezali prosilcem za najem stanovanja.

Stanje projekta: v izvajanju

23 INTERVENCIJSKI PROGRAMI IN OBVEZNOSTI

2302 Posebna proračunska rezerva in programi pomoči v primerih nesreč

23029002 Posebni programi pomoči v primerih nesreč

OB190-20-0091 Naravne in druge nesreče

Namen in cilj projekta: V tem projektu so planirana sredstva za pomoč pri odpravi posledic naravnih in drugih nesreč, ki se dodelijo na osnovi vloge, predložene ustrezne dokumentacije in potrditve zapisnika komisije.

Stanje projekta: aktiven projekt – v izvajanju

11 KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN RIBIŠTVO

1102 Program reforme kmetijstva in živilstva

11029001 Strukturni ukrepi v kmetijstvu in živilstvu

OB190-22-0043 Naložbe v kmet. gospod. za primarno proizvodnjo

Namen in cilj projekta: Vzpostavljanje in izboljšanje infrastrukture, povezane z razvojem, prilagajanjem in modernizacijo kmetijstva, vključno z dostopom do kmetijskih zemljišč, izboljšanjem zemljišč, oskrbo in varčevanjem z energijo in vodo. Izboljšanje splošne učinkovitosti in trajnosti kmetijskih gospodarstev.

Stanje projekta: Projekt je permanenten in se izvaja vsa leta. Obseg porabe je načrtovan na podlagi potrjene sheme državne pomoči »Ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Žalec za programsko obdobje 2015 – 2020«, ki je bil potrjen s strani Ministrstva za kmetijstvo gozdarstvo in prehrano št. K-BE017-5881544-2015. Za obdobje 2021 do 2023 bo podaljšana veljavnost obstoječe sheme.

11029002 Razvoj in prilagajanje podeželskih območij

OB190-22-0044 Naložbe za opravl. dopol.dejavnosti na kmetiji

Namen in cilj projekta: Diverzifikacija dejavnosti na kmetijskih gospodarstvih v predelavo in trženje kmetijskih in živilskih proizvodov ter širjenje nekmetijskih dejavnosti na kmetijskih gospodarstvih. Izboljšanje dohodkovnega položaja kmetijskega gospodarstva.

Stanje projekta: Projekt je permanenten in se izvaja vsa leta. Obseg porabe je načrtovan na podlagi potrjene sheme državne pomoči »Ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Žalec za programsko obdobje 2015 – 2020«, ki je bil potrjen s strani Ministrstva za finance št. M001-5881544-2015. Za obdobje 2021 do 2023 bo podaljšana veljavnost obstoječe sheme (Uredba Komisije (EU) 2020/972 o spremembi Uredbe (EU) št. 1407/2013 v zvezi s podaljšanjem njene veljavnosti in o spremembi Uredbe (EU) št. 651/2014 v zvezi s podaljšanjem njene veljavnosti in ustreznimi prilagoditvami, z dne 2. julija 2020).

OB190-22-0045 Sofinanciranje društev s področja kmetijstva

Namen in cilj projekta: Cilj pomoči je povezovanje na podeželju ter ohranjanje in spodbujanje razvoja na področju kmetijstva v občini. Namen je spodbujati in dolgoročno tudi s tem dvigniti kvaliteto življenja na podeželju. Sofinanciranje neprofitnih združenj povezanih s kmetijstvom, čebelarstvom, gozdarstvom in razvojem podeželja.

Stanje projekta: Projekt je permanenten in se izvaja vsa leta. Obseg porabe je načrtovan na podlagi potrjene sheme državne pomoči »Ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Žalec za programsko obdobje 2015 – 2020«, ki je bil potrjen s strani Ministrstva za kmetijstvo gozdarstvo in prehrano št. K-BE017-5881544-2015. Za obdobje 2021 do 2023 bo podaljšana veljavnost obstoječe sheme.

14 GOSPODARSTVO

1402 Pospeševanje in podpora gospodarski dejavnosti

14029001 Spodbujanje razvoja malega gospodarstva

OB190-20-0025 Spodbujanje razvoja malega gospodarstva

Namen in cilji: Namen dejavnosti je spodbujanje razvoja malega gospodarstva v občin Žalec. Cilji dejavnosti so:

- odpiranje novih delovnih mest in zaposlovanje mlajših od 40 let, ki še niso bili zaposleni ali so ostali brez zaposlitve in imajo prijavljeno stalno prebivališče na območju Občine Žalec, vsaj leto dni;
- spodbujanje naložb v gospodarstvo in inovacije ter s tem vzpostavitev boljših možnosti za gospodarski razvoj in povečanje konkurenčnih prednosti prijaviteljev: sofinanciranje začetnih investicij, sofinanciranje investicij v razširjanje in razvoj;
- spodbujanje udeležbe na sejmih ali drugih poslovnih dogodkih ter spodbujanje trženja izdelkov in storitev;
- spodbujanje investicij v obnovo nepremičnin, namenjenih za oddajanje v turistične namene;
- pomoč pri trženju storitev lokalne turistične ponudbe za namen povečanja števila turistov v občini Žalec (incoming).

Stanje projekta: Projekt je permanenten in se izvaja vsa leta.

1403 Promocija Slovenije, razvoj turizma in gostinstva

14039002 Spodbujanje razvoja turizma in gostinstva

OB190-14-0039 Hopslandia

Namen in cilji: Izgradnja komunalne infrastrukture in turistične infrastrukture - bazena s pripadajočimi objekti in zunanjo ureditvijo.

Stanje projekta: V izvajanju.

OB190-20-0027 Ekoturizem krajinskega parka ribnik Vrbje

Namen in cilji: Razvoj in vzdrževanje turistične infrastrukture INFO centra v okviru krajinskega parka ribnika Vrbje.

Stanje projekta: Projekt se izvaja vsakoletno kot investicijsko vzdrževanje dotrajane opreme oz. nakup nove opreme, večja popravila igral ter ureditev okolice INFO centra.

15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE

1502 Zmanjševanje onesnaženja, kontrola in nadzor

15029002 Ravnanje z odpadno vodo

OB190-22-0046 Sofinanciranje malih komunalnih čistilnih naprav

Namen in cilji: Dolgoročni cilji, ki jih želimo doseči na področju ravnanja z odpadno vodo so: izboljšanje standarda na področju kolektivne komunalne rabe in njegovega izenačevanja med mestom in ostalim območjem v Občini Žalec, dvig nivoja uslug individualne komunalne rabe, zagotavljanje kvalitetnega komunalnega opremljanja zemljišč, zmanjševanje negativnih vplivov na okolje in izpolnjevanje vse bolj zahtevnih standardov varovanja okolja.

Stanje projekta: Občina Žalec bo na podlagi objavljenega javnega poziva za sofinanciranje izgradnje malih komunalnih čistilnih naprav, ki bo objavljen marca 2023 za leti 2023 in 2024 ter bo sofinancirala izgradnjo malih komunalnih čistilnih naprav v obsegu in na način, kot je to izvajala v letih 2015-2022.

16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST

1602 Prostorsko in podeželsko planiranje in administracija

16029002 Nadzor nad prostorom, onesnaževanjem okolja in narave

OB190-22-0049 Sofinanciranje nevzdrževanih objektov

Namen in cilji: Cilj spodbujanja obnove stavb, ki so uvrščene na seznam nevzdrževanih objektov, je urejen videz naselij in krajine v občini Žalec.

Stanje projekta: Projekt je večleten in se izvaja glede na razpoložljiva sredstva proračuna. Obseg porabe je načrtovan na podlagi razpisa, poziva občanom za sofinanciranje nevzdrževanih objektov

16029003 Prostorsko načrtovanje

OB190-22-0047 Prostorski dokumenti

Namen in cilji: Cilj programa je omogočati skladen prostorski razvoj z usklajevanjem gospodarskih, družbenih in okoljskih vidikov razvoja tako, da usmerjanje razvojnih procesov in z njimi povezanih prostorskih ureditev izhaja iz uravnoveženosti razvojnih potreb. Program zastavljenih nalog je prilagojen dolgoročnemu razvojnemu načrtu občine. Ob ovrednotenju programov se izhaja iz ocene potrebnih sredstev za pripravo posameznih nalog s področja urejanja prostora in razpoložljivih finančnih sredstev za prihodnja leta. Nadaljevalo se bo izvajanje nalog za pripravo osnov za pomembne projekte in prilagajanje novim razvojnim potrebam razvoja Občine Žalec, tako v samem občinskem središču kot tudi na območju vseh krajevnih skupnostih. Dolgoročni cilj je zagotavljanje trajnostnega in enakomernega razvoja v prostoru.

Stanje projekta: Postopek prostorskega načrtovanja je permanenten, prostorski dokumenti se pripravljajo skladno s cilji razvoja in potreb za uravnovežen in vzdržen prostorski razvoj celotne občine.

OB190-22-0048 Program opremljanja zemljišč za gradnjo

Namen in cilji: Dolgoročni cilj je določanje izhodišč prostorskega razvoja občine, določanje rabe prostora in pogojev za umeščanje v prostor, načrtovanje prostorskih ureditev lokalnega pomena in izgradnje gospodarske javne infrastrukture ter določitev vrednosti le te.

Stanje projekta: Občina Žalec vsakoletno, skladno s izdelanimi in načrtovanimi občinskimi prostorskimi akti, izdela tudi programe opremljanja stavbnih zemljišč, v katerih se opredeli vrednosti izgradnje načrtovane gospodarske javne infrastrukture, veljavne programe opremljanja stavbnih zemljišča pa je potrebno novelirati skladno z določili veljavne zakonodaje.

5001 KRAJEVNA SKUPNOST GALICIJA

06 LOKALNA SAMOUPRAVA

0602 Sofinanciranje dejavnosti občin, ožjih delov občin in zvez občin

06029001 Delovanja ožjih delov občin

OB190-22-0050 Legalizacija objekta Hramše

Namen in cilji: Planirana finančna sredstva bodo porabljeni za dokončanje legalizacije objekta v Hramšah s plačilom uzurpacije.

Stanje projekta: v izvajanju

13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE

1302 Cestni promet in infrastruktura

13029003 Urejanje cestnega prometa

OB190-22-0051 Prometna signalizacija, neprometni znaki

Namen in cilji: Finančna sredstva so planirana za zamenjavo dotrajane prometne signalizacije.

Stanje projekta: v izvajanju

5002 KRAJEVNA SKUPNOST GOTOVLJE

06 LOKALNA SAMOUPRAVA

0602 Sofinanciranje dejavnosti občin, ožjih delov občin in zvez občin

06029001 Delovanja ožjih delov občin

OB190-22-0052 Nabava pisarniške in druge opreme KS Gotovlje

Namen in cilji: Planirana finančna sredstva so namenjena za nakup pisarniške opreme obnovljene sejne sobe krajevne skupnosti in društev
Stanje projekta: v izvajanju

13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE

1302 Cestni promet in infrastruktura

13029002 Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest

OB190-22-0053 Investicijsko vzdrževanje NK cest v KS Gotovlje.

Namen in cilji: Planirana finančna sredstva so namenjena za pridobitev projekta peš brvi čez vodotok Ložnica v Gotovljah.
Stanje projekta: v izvajanju

5003 KRAJEVNA SKUPNOST GRIŽE

13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE

1302 Cestni promet in infrastruktura

13029003 Urejanje cestnega prometa

OB190-22-0054 Prometna signalizacija, neprometni znaki

Namen in cilji: Zamenjava dotrajanih prometnih znakov in postavitve novih, obnova talnih označb.

Stanje projekta: v izvajanju

16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST

1603 Komunalna dejavnost

16039004 Praznično urejanje naselij

OB190-22-0055 Nakup opreme za novoletno okrasitev KS Griže

Namen in cilji: Zamenjava dotrajane novoletne svetlobne okrasitve in nadgradnja le te.

Stanje projekta: v izvajanju

5004 KRAJEVNA SKUPNOST LEVEC

06 LOKALNA SAMOUPRAVA

0602 Sofinanciranje dejavnosti občin, ožjih delov občin in zvez občin

06029001 Delovanje ožjih delov občin

OB190-22-0056 Nakup pisarniške in druge opreme KS Levec

Namen in cilji: finančna sredstva so namenjena za nakup pisarniškega pohištva
Stanje projekta: v izvajanju

13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE

1302 Cestni promet in infrastruktura

13029003 Urejanje cestnega prometa

OB190-22-0057 Prometna signalizacija, neprometni znaki

Namen in cilji: finančna sredstva so namenjena za zamenjavo dotrajanih prometnih znakov in postavitev novih.
Stanje projekta: v izvajanju

13019004 Cestna razsvetljava

OB190-22-0058 Cestna razsvetljava v KS Levec

Namen in cilji: finančna sredstva so namenjena za pridobitev projektne dokumentacije.
Stanje projekta: v izvajanju

5005 KRAJEVNA SKUPNOST LIBOJE

16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST

1603 Komunalna dejavnost

16039004 Praznično urejanje naselij

OB190-22-0059 Nakup opreme za novoletno okrasitev KS Liboje

Namen in cilji: Zamenjava dotrajane novoletne svetlobne okrasitve in nadgradnja le te.

Stanje projekta: v izvajanju

5006 KRAJEVNA SKUPNOST PETROVČE

13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE

1302 Cestni promet in infrastruktura

13029002 Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest

OB190-21-0001 Pločnik Dobriša vas – Novo Celje

Namen in cilji: Planirana finančna sredstva so namenjena za pridobitev- izdelavo projektne dokumentacije pločnika od križišča v Dobriši vasi do vhoda proti graščini Novo Celje.

Stanje projekta: v izvajanju

OB190-22-0060 Cesta Petrovče- sejmišče

Namen in cilji: Planirana finančna sredstva so namenjena za pridobitev projektne dokumentacije obnove ceste mimo objektov t.i. sejmišče v Petrovčah.

Stanje projekta: v izvajanju

5007 KRAJEVNA SKUPNOST PONIKVA

06 LOKALNA SAMOUPRAVA

0602 Sofinanciranje dejavnosti občin, ožjih delov občin in zvez občin

06029001 Delovanja ožjih delov občin

OB190-22-0061 Nakup pisarniške in druge opreme KS Ponikva

Namen in cilji: Planirana finančna sredstva bodo porabljena za nakup mizic za uporabo ob izvedbi prireditev pod šotorom na Ponikvi.

Stanje projekta: v izvajanju

18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE

1805 Šport in prostočasne aktivnosti

18059001 Programi športa

OB190-22-0062 Športno igrišče Ponikva

Namen in cilji: Planirana finančna sredstva so namenjena za obnovo igrišča Ponikva-vzdrževanje varnostne ograje.

Stanje projekta: v izvajanju

5008 KRAJEVNA SKUPNOST ŠEMPETER

04 SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN SPLOŠNE JAVNE STORITVE

0403 Druge skupne administrativne službe

04039002 Izvedba protokolarnih dogodkov

OB190-20-0015 Prireditveni prostor KS Šempeter

Namen in cilji: finančna sredstva so namenjena za pridobitev projektne dokumentacije za ureditev prireditvenega prostora pri objektu KS Šempeter.

Stanje projekta: v izvajanju

06 LOKALNA SAMOUPRAVA

0602 Sofinanciranje dejavnosti občin, ožjih delov občin in zvez občin

06029001 Delovanje ožjih delov občin

OB190-22-0063 Nakup pisarniške opreme KS Šempeter

Namen in cilji: finančna sredstva so namenjena za nakup pisarniške opreme.

Stanje projekta: v izvajanju

13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE

1302 Cestni promet in infrastruktura

13029002 Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest

OB190-22-0064 Vzdrževanje nekategoriziranih cest v KS Šempeter

Namen in cilji: Sredstva so namenjena za dela na cestah, ki bodo potekala ob izgradnji kanalizacije in za investicijsko vzdrževanje NK cest.

Stanje projekta: v izvajanju

13029004 Cestna razsvetljava

OB190-21-0013 Cestna razsvetljava v KS Šempeter

Namen in cilji: finančna sredstva so namenjena za načrte in drugo projektno dokumentacijo.

Stanje projekta: v izvajanju

16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST

1603 Komunalna dejavnost

16039004 Praznično urejanje naselij

OB190-22-0065 Nakup opreme za novoletno okrasitev KS Šempeter

Namen in cilji: finančna sredstva so namenjena za obnovo in nabavo novih svetlobnih okraskov.

Stanje projekta: v izvajanju

5009 KRAJEVNA SKUPNOST VRBJE

06 LOKALNA SAMOUPRAVA

0602 Sofinanciranje dejavnosti občin, ožjih delov občin in zvez občin

06029001 Delovanja ožjih delov občin

OB190-22-0066 Nakup pisarniške in druge opreme KS Vrbje

Namen in cilji: finančna sredstva so namenjena za nakup pisarniškega pohištva.

Stanje projekta: v izvajanju

16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST

1603 Komunalna dejavnost

16039004 Praznično urejanje naselij

OB190-22-0067 Nakup opreme za novoletno okrasitev KS Vrbje

Namen in cilji: finančna sredstva so namenjena za nakup in namestitev novih svetlobnih okraskov.

Stanje projekta: v izvajanju

5010 MESTNA SKUPNOST ŽALEC

13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE

1302 Cestni promet in infrastruktura

13029003 Urejanje cestnega prometa

OB190-22-0068 Prometna signalizacija, neprometni znaki

Namen in cilji: Zamenjava dotrajanih prometnih znakov in postavitve novih, obnova talnih označb.

Stanje projekta: v izvajanju

16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST

1603 Komunalna dejavnost

16039004 Praznično urejanje naselij

OB190-22-0069 Nakup opreme za novoletno okrasitev MS Žalec

Namen in cilji: Zamenjava dotrajane novoletne svetlobne okrasitve in nadgradnja le te.

Stanje projekta: v izvajanju